

10905 Ministarstvo pravosuđa i uprave

Ministarstvo pravosuđa i uprave obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na: područje građanskog, kaznenog, prekršajnog i trgovačkog prava te upravnog sudovanja; ustrojstvo i rad te stručno osposobljavanje u tijelima koja izvršavaju kaznene i prekršajne sankcije, upravne i druge poslove u javnom bilježništvu i odvjetništvu; sudske i javnobilježničke pristojbe; međunarodnu pravnu pomoć i druge oblike pravne pomoći; izvršavanje kaznenih i prekršajnih sankcija, pomilovanja i uvjetne otpuste; upravne i stručne probacijske poslove pri odlučivanju o kaznenom progonu te izboru vrste i mjere kaznenopravnih sankcija, izvršavanje kaznenopravnih sankcija izrečenih punoljetnim počiniteljima kaznenih djela, a koje se izvršavaju na slobodi; poslove razvoja i koordinacije sustava podrške žrtvama i svjedocima te informatizaciju pravosuđa. Ministarstvo nadzire obavljanje poslova uprave u tijelima sudbene vlasti, državnom odvjetništvu i u kaznenim tijelima. Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na: pravo vlasništva; imovinskopravne poslove u vezi s izvlaštenjem i drugim ograničenjima vlasništva; imovinskopravne poslove vezane za građevinsko, poljoprivredno i šumsko zemljište, komasaciju, promet zemljišta i zgrada te dio agrarnih operacija koji nisu u djelokrugu drugog tijela državne uprave; imovinu stranih državljana, poslove naknade za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine koji nisu u djelokrugu drugog tijela državne uprave te poslove koji se odnose na sukcesiju imovine, prava i obveza bivše SFRJ. Ministarstvo obavlja upravne i stručne poslove vezane uz suradnju Vlade Republike Hrvatske s međunarodnim kaznenim sudovima, poslove zastupanja Republike Hrvatske pred Međunarodnim sudom i drugim međunarodnim sudovima, ako posebnom odlukom Vlade nije odlučeno drukčije, poslove u vezi zaštite ljudskih prava i prava nacionalnih manjina koji nisu u djelokrugu drugog tijela državne uprave te uspostavlja, promiče i obavlja poslove u vezi suradnje nositelja provedbe mjera sprečavanja korupcije. Ministarstvo obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na: politički sustav, sustav i ustrojstvo državne uprave, ustrojstvo i djelokrug lokalne i područne (regionalne) samouprave; statusna pitanja državnih dužnosnika; izborno pravo i izborni sustav; registar birača, osobna stanja građana; opće zakonsko uređenje ustanova; političke stranke, vjerske zajednice, udruge, zaklade, službene evidencije utvrđene posebnim zakonima; opći upravni postupak, uredsko poslovanje, natpisne ploče javnopravnih tijela i druge poslove opće uprave, upravnu inspekciju, planiranje i nadzor zapošljavanja u državnoj upravi; stručno osposobljavanje i usavršavanje te radnopravni položaj zaposlenih u državnoj upravi i lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi; primjenu etičkih načela; praćenje načina korištenja sredstava rada te primjenu suvremenih metoda rada u državnoj upravi; poticanje znanstvenog i stručnog razvitka te ostvarivanje međunarodne suradnje u pitanjima upravnog prava i prava na lokalnu samoupravu. Ministarstvo obavlja poslove koji se odnose na sudjelovanje Republike Hrvatske u radu tijela Europske unije u područjima iz njegove nadležnosti. Ministarstvo, s ministarstvom nadležnim za upravljanje državnom imovinom, sudjeluje u poslovima upravljanja i raspolaganja dionicama i poslovnim udjelima trgovačkih društava koji čine državnu imovinu u vlasništvu Republike Hrvatske te trgovačkih društava koja se pretežito bave djelatnostima iz područja propisane nadležnosti ovoga Ministarstva. Ministarstvo obavlja i druge poslove koji su mu stavljeni u nadležnost posebnim zakonom.

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
10905	120.160.666	134.996.061	183.653.704	200.256.451	161.725.050	136,0

2401 USTROJSTVO I DIGITALIZACIJA JAVNE UPRAVE

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
2401	45.393.394	51.666.173	81.547.579	98.967.954	75.358.694	157,8

Cilj 1. Unaprijediti kvalitetu i učinkovitost javne uprave

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Novo e-usluge i unapređenje postojećih	Povećanje učinkovitosti rada tijela državne uprave koju će omogućiti digitalizacija poslovnih procesa i usluga	broj	0	MPU	4	6	6

A677016 ELEKTRONIČKO PRAVOSUĐE I UPRAVA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudovima, Zakon o državnom odvjetništvu, Zakon o sudskom registru, Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći, Zakon o zemljišnim knjigama, Kazneni zakon, Ugovor o pružanju usluga nadogradnje, održavanja i korištenja informacijskog sustava za registar birača, knjigu državljana, državne matice i uredsko poslovanje za potrebe državnih matice, Broj: 90/22, zaključen 11. veljače 2022. s tvrtkom APIS IT d.o.o.; Ugovor za uslugu održavanja aplikacijskog sustava za upravljanje i nadzor provedbe Zakona o općem upravnom postupku (ZUP IT), Broj 113/22, zaključen 8. travnja 2022. s tvrtkom Ericsson Nikola Tesla d.d.; Ugovor o usluzi održavanja i nadogradnje informacijskog sustava za vođenje popisa brojevanih oznaka javnopravnih tijela, Broj 114/22, zaključen 30. ožujka 2022. s tvrtkom Omega Software d.o.o. U okviru provedbe ESF Projekta „Optimizacija sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave“ 19. listopada 2022. je sklopljen Ugovor sa Zajednicom gospodarskih subjekata Ericsson Nikola Tesla d.d. i Ekonomski institut, Zagreb za usluge izrade Središnje baze podataka o kapacitetima JLP(R)S i Dizajna sustava – IT sustav/platforma odnosno aplikacija i edukacija; Ugovor o javnoj nabavi br. 11/21, za uslugu održavanja informacijskog sustava za podršku rada Registara od 29. prosinca 2021., zaključen s tvrtkom IN2 d.o.o. i Ugovor o održavanju i nadogradnji programskog rješenja e-Sustav za praćenje provedbe Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina broj 92/22, zaključen 19. siječnja 2022., s tvrtkom Teched d.o.o.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A677016	868.058	864.693	7.259.195	7.261.600	7.199.220	839,5

Od ukupno planiranih sredstava u 2023. 62% je namijenjeno za nastavak usluga osnovnog održavanja i podrške registrima i evidencijama u nadležnosti pravosuđa: od toga je 30% namijenjeno je za e-Spis i CTS sustav, 33% za zajednički informacijski sustav zemljišnih knjiga i katastra, 5% za digitalne arhive zemljišnih knjiga, 2% za sustav besplatne pravne pomoći, 2% za urudžbeni zapisnik Ministarstva, 5% za računovodstvene programe, 9% za sudski registar, 3% za kaznenu i prekršajnu evidenciju, 7% za zatvorsko-probacijski informacijski sustav, 0,27% sustav imovinskih kartica pravosudnih dužnosnika te 1% održavanje web portala pravosuđa i Intraneta. 34% od ukupno planiranih sredstava u 2023. odnosi na planirane dorade većine navedenih sustava radi tehnoloških unapređenja i prilagodbi novoj zakonskoj regulativi te povećanje jednostavnosti, efikasnosti i sigurnosti podataka. 4% od ukupno planiranih sredstava u 2023. odnosi se na rashode za licence. Sredstva koja se osiguravaju u okviru ove aktivnosti namijenjena su i unapređenju rada i postupanja u području osobnih stanja građana, provedbi izbora (registar birača), upravnom postupanju te uredskom poslovanju s posebnim fokusom na razvoj elektroničkih usluga te razvoj, unapređenje, modernizaciju i jačanje sigurnosne otpornosti informacijskih sustava državnih matice, registra birača, popisa brojevanih oznaka i ZUP IT sustava. Troškovi su procijenjeni na temelju potpisanih ugovora te povijesnih podataka. Isto tako, planirana sredstva su namijenjena jačanju učinkovitosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave kroz uspostavu baze podataka o kapacitetima jedinica. Uspostava jedinstvenog informacijskog sustava za podršku učinkovitosti sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave omogućit će cjelovit uvid u kapacitete JLP(R)S i opseg poslova koje stvarno obavljaju. Sredstva za ovu svrhu do sada nisu bila planirana. Završetkom Projekta „Optimizacija sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave“ (u travnju 2023.) po prvi put će se

uspostaviti jedinstveni informacijski sustav za podršku učinkovitosti sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave (Baza podataka o jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave). Ovaj IT sustav će se pustiti u produkcijski rad u prosincu 2022. Procijenjeno je da će troškovi održavanja sustava iznositi otprilike 30% ugovorenog iznosa za izradu informacijskog sustava. Za ovaj projekt je u 2024. i 2025. planirano po 132.723 € za redovno održavanje i korištenje informacijskih sustava te eventualnu nadogradnju sustava. U okviru ove aktivnosti su osigurana sredstva i za uslugu održavanja i nadogradnje informacijskog sustava za podršku rada Registara (registra udruga, registra stranih udruga, registra zaklada, registra stranih zaklada, registra političkih stranaka, evidencije vjerskih zajednica, evidencije pravnih osoba Katoličke Crkve i registra vijeća, koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina) te za uslugu održavanja i nadogradnje programskog rješenja e-Sustav za praćenje provedbe Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina. U odnosu Tekući plan 2022., u 2023. je dodatno osigurano 86.270 €. Sredstava koja se planiraju utrošiti za održavanje i nadogradnju informacijskog sustava za podršku rada Registara su veća jer je u svrhu izvršenja mjera iz Akcijskog plana za jačanje učinkovitosti hrvatskog sustava sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma (strateški dokument Vlade koji sadrži mjere i aktivnosti čiji je cilj daljnje jačanje hrvatskog sustava sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma, a kojima će se ujedno ispuniti i preporučene mjere MONEYVAL-a), potrebno povezivati registar udruga, registra stranih udruga, registra zaklada i registra stranih zaklada s Kaznenom evidencijom. Isto tako, sredstava se planiraju trošiti i za prilagodbu registra političkih stranaka promjenama koje su povezane s budućim donošenjem novoga Zakona o političkim strankama. S obzirom na nove funkcionalnosti registara za očekivati je i povećanje troškova održavanja registara pa su, stoga, ta sredstva uključena u ukupno planirani iznos za održavanje i nadogradnju registara u 2023. godini, odnosno iskazana su kao povećanje u projekcijama za 2024. i 2025. u iznosu 39.817 € u odnosu na ranije projekcije za te godine.

1. Ugovor o pružanju usluga nadogradnje, održavanja i korištenja informacijskih sustava za registar birača, knjigu državljana, državne matice i uredsko poslovanje za potrebe državnih matice - za usluge koje su predmet ovog Ugovora za 2023. je planirano 763.156 €. U odnosu na 2022., planirano je 62.114 € više. Sredstva se, osim za redovno održavanje i korištenje informacijskih sustava, planiraju koristiti i za unapređenje i modernizaciju informacijskih sustava državnih matice i registra birača te razvoj novih e-usluga i unapređenje postojećih (e-Prijava vjenčanja, e-Prijava životnog partnerstva, e-Novorođenče, e-Matične knjige i e-Birači). U navedenom iznosu planirana su i sredstva za pripremu registra birača za izbore za članove vijeća nacionalnih manjina. Za usluge koje su predmet ovog Ugovora za 2024. je planirano 690.159 €. U planirani iznos su uključeni i rashodi za pripremu registra birača za izbore za Europski parlament, Hrvatski sabor i predsjedničke izbore. Za usluge koje su predmet ovog Ugovora za 2025. je planirano 690.159 €. U navedeni iznos su uključena i sredstva potrebna za pripremu registra birača za lokalne izbore.

2. Ugovor za usluge održavanja i dogradnje aplikacijskog sustava za upravljanje i nadzor provedbe zakona o općem upravnom postupku - za usluge koje su predmet ovog Ugovora za 2023. je planirano 107.837 €. U odnosu na Tekući plan 2022., planirano je 43.799 € više. Sredstva koja se planira utrošiti su dvostruko veća nego prethodnih godina, jer se završetkom projekta „Daljnje unapređenje praćenja upravnog postupanja i odlučivanja“ (završava u siječnju 2023.) i razvojem novih funkcionalnosti, širenjem korisnika s dosadašnjih 40ak na sva javnopravna tijela te razvojem javnog portala i usluge e-Upravni postupak značajno povećava opseg poslova. Za usluge koje su predmet ovog Ugovora za 2024. i 2025. je planirano po 92.906 €. Povećanjem broja povezanih tijela na ZUP IT sustav i korisnika usluge e-Upravni postupak povećava se i opseg poslova.

3. Ugovor o usluzi održavanja i nadogradnje informacijskog sustava za vođenje popisa brojevanih oznaka javnopravnih tijela - za usluge koje su predmet ovog Ugovora planirana sredstva za 2023. iznose 24.886 €. U odnosu na Tekući plan 2022. planirano je 6.371 €. Osim za održavanje, u 2023. se planiraju određene nadogradnje radi pojednostavljenja poslovnih procesa kod podnošenja zahtjeva za dodjelu brojevanih oznaka. Kako je opseg planiranih dorada u 2023. manji nego u 2022., planiran je i manji iznos. Planirana sredstva za 2024. i 2025. iznose po 13.272 €.

4. Jamstvo iz Ugovora sklopljenog sa Zajednicom gospodarskih subjekata Ericsson Nikola Tesla d.d. i Ekonomski institut, Zagreb, koji će po sklapanju Dodatka Ugovora trajati do 15. prosinca 2022., obuhvaća korektivno održavanje. Po isteku Ugovora, planira se ugovoriti osnovno (preventivno održavanje te pomoć korisnicima) i adaptivno održavanje IT sustava, na rok od 12 mjeseci, za što je u 2023. planirano 74.988 €.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	----------------------------	----------------------------

Nove funkcionalnosti u postojećim registrima	Reorganizacija državnih matica na način da se svaki podatak upisuje samo jednom («once only») te povećanje razine sigurnosti	broj	0	MPU	0	1	1
Broj doradenih i nadograđenih aplikativnih sustava	Nadogradnja aplikativnih sustava	broj	0	MPU	6	6	6
Podaci o jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave	Središnja baza podataka o kapacitetima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave će omogućiti prikupljanje, objedinjavanje i obradu podataka o jedinicama	broj	0	MPU	400	400	400
Indikatori za procjenu kapaciteta jedinica lokalne samouprave	Na osnovu podataka utvrdit će se indikatori za procjenu kapaciteta jedinica (administrativnih, financijskih i svih ostalih koji su neophodni jedinicama za kvalitetno i učinkovito pružanje usluga iz njihovog zakonom utvrđenog djelokruga)	broj	0	MPU	160	160	160
Nova funkcionalnost u postojećim registrima	Povezivanje registra udruga, registra stranih udruga, registra zaklada i registra stranih zaklada s Kaznenom evidencijom	broj	0	MPU	4	0	0
Unaprjeđenje postojećeg registra	Prilagodba registra političkih stranaka novom Zakonu o političkim strankama	broj	0	MPU	1	0	0

A757020 USPOSTAVA I ODRŽAVANJE USLUGE CENTRALNOG OBRAČUNA PLAĆA I UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o registru zaposlenih u javnom sektoru, Uredba o sadržaju, načinu prikupljanja i obrade te mjerama zaštite podataka u Registru zaposlenih u javnom sektoru, Ugovor o pružanju usluga centraliziranog obračuna plaća i upravljanja ljudskim resursima zaključen između Vlade Republike Hrvatske (Ministarstvo financija) i Financijske agencije (FINA) dana 25. listopada 2013. godine, I. Dodatak Ugovoru od 29. prosinca 2016. godine, II. Dodatak Ugovoru od 2. kolovoza 2017. godine i III. Dodatak Ugovoru od 1. lipnja 2018. godine

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
						2

A757020	2.150.110	2.150.110	2.189.926	2.189.926	2.189.926	101,9
---------	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------	-------

U okviru ove aktivnosti sredstva su planirana za održavanje sustava centraliziranog obračuna plaća (COP) koji se koristi za obračun i isplatu plaća i drugih materijalnih prava zaposlenih u javnom sektoru, sukladno Zakonu o registru zaposlenih u javnom sektoru. Sredstva su planirana temeljem ugovornih obveza koje Ministarstvo ima prema FINA-i kao izvršitelju usluge obrade podataka. Za održavanje sustava u 2023. kao i projekcijama za 2024. i 2025. je planirano 2.189.926 € što je neznatno povećanje u odnosu na Tekući plan 2022. i Projekciju 2023., a zbog povezivanja Registra zaposlenih sa drugim matičnim registrima (OIB sustav, e-Porezna, HZMO, HZZO i sl.).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj dana kada sustav COP-a nije dostupan krajnjim korisnicima	Sustav COP-a treba biti dostupan krajnjim korisnicima tijekom radnih dana u godini za potrebe obračuna plaća i drugih materijalnih prava zaposlenika. Dostupnost sustava krajnjim korisnicima pokazatelj je održavanja tog sustava te stoga treba biti dostupan korisnicima svim radnim danima u godini	Broj	FINA	0	0	0	0
Broj kibernetičkih incidenata sa znatnim učinkom	Incidenti sa znatnim učinkom definirani su Zakonom o kibernetičkoj sigurnosti i mogu utjecati na dostupnost COP-a i sigurnost podataka. Sustav kontinuirano treba održavati sigurnim i zaštićenim od kibernetičkih incidenata	Broj	FINA	0	0	0	0

A757026 POSLOVI DRŽAVE POVJERENI ŽUPANIJAMA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sustavu državne uprave, Sporazumi o preuzimanju državnih službenika, uključujući i predstojnike, namještenika, pismohrane i druge dokumentacije te opreme i sredstava za rad od mjesno nadležnih ureda državne uprave, koji su sklopljeni sa svim županijama, Zaključak Vlade Republike Hrvatske od 18. srpnja 2019. godine

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A757026	41.011.348	41.011.348	41.011.348	41.011.348	41.011.348	100,0

U okviru ove aktivnosti osiguravaju sredstva za obavljanje poslova državne uprave koji su od 1. siječnja 2020. godine povjereni jedinicama područne (regionalne) samouprave. Poslovi državne uprave su provedba državne politike, neposredna provedba zakona, inspeksijski nadzor, upravni nadzor te drugi upravni i stručni poslovi. Prema

odredbama Zakona o sustavu državne uprave koji je stupio na snagu 18. srpnja 2019. godine, županije su od 1. siječnja 2020. preuzele državne službenike, uključujući i predstojnike, namještenike, pismohranu i drugu dokumentaciju te opremu i sredstva za rad mjesno nadležnih ureda državne uprave i to razmjerno povjerenim poslovima državne uprave. Sa svakom je županijom sklopljen Sporazum kojim je, između ostalog, definiran i iznos koji će joj se godišnje doznačiti iz Državnog proračuna. Za te potrebe odnosno za financiranje povjerenih poslova je planirano po 41.011.348 € godišnje za 2023., 2024. i 2025.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Udio obavljenih poslova	Županije obavljaju preuzete poslove državne uprave.	postotak	100	MPU	100	100	100

A830002 STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE DRŽAVNIH SLUŽBENIKA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o državnim službenicima, Pravilnik o polaganju državnog ispita, Uredba o oblicima, načinima i uvjetima izobrazbe državnih službenika, Pravilnik o obrascu prijave, očevidnika o državnim stručnim ispitima, zapisnika i svjedodžbe o položenom državnom stručnom ispitu, Ugovor s COMPAK d.o.o. Varaždin o održavanju programskog proizvoda »Državni stručni ispit«, Etički kodeks državnih službenika

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A830002	129.422	160.595	116.265	110.160	110.160	72,4

U sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti utvrđena je i Investicija C2.2. R1-I2 e-Državni ispit kroz koju se razvio računalni (aplikacijski) sustav za razvoj, prijavu, organizaciju, provedbu i polaganje državnoga ispita i sustav za platformu i program e-učenja - priprema za polaganje državnog ispita i e-learning materijali te je nabavljen i namještaj, računalna i druga tehnička oprema kako bi se opremile ispitne prostorije u kojima će se provoditi novi e-državni ispit. U 2023. državni ispit se polaže na računalu prema novom modelu ispitivanja. Međutim, započeti postupci polaganja ispita, koji ne budu dovršeni do stupanja na snagu Pravilnika o polaganju državnog ispita (1. studenog 2022.) će se nastaviti i dovršiti prema važećim propisima, stoga se planirana sredstva u okviru ove aktivnosti u iznosu 7.963 € odnose na naknade članovima Državne ispitne komisije. Za 2023., 2024. i 2025. je planirano po 19.908 € za naknade članovima stručnih radnih skupina koje će ažurirati i razvijati ispitne materijale za državni ispit, stručne ispite i ažuriranje programa e-učenje. Najveći udio u planiranim sredstvima u iznosu 53.885 € se odnosi se na održavanje aplikacije za državni ispit i sustava za e-učenje i programskog modula Državni stručni ispit. Za troškove najma prostora za potrebe Regionalnih ispitnih centara (RIC) osigurano je godišnje 19.908 €. Troškove i određene odgovornosti za organizaciju provedbe polaganja Ispita u RIC utvrdit će se ugovorom između Ministarstva i javnopravnog tijela pri kojem je sjedište RIC. Za troškove provedbe novog državnog ispita na regionalnoj razini planirana su sredstva za službena putovanja službenika koji će obavljati poslove voditelja i administratora ispitivanja propisane Pravilnikom o polaganju državnog ispita u iznosu 7.963 € za 2023., odnosno po 10.618 € za 2024. i 2025. Temeljem čl. 30. Etičkog kodeksa državnih službenika, članovi Etičkog povjerenstva imaju pravo na naknadu čiju visinu Odlukom propisuje Vlada Republike Hrvatske. Članovi imaju pravo na naknadu u iznosu 40 € neto po održanoj sjednici. Etičko povjerenstvo ima 6 članova te je ukupni neto iznos za sve članove po održanoj sjednici 239 €, a kako se planira održati do maksimalno 17 sjednica godišnje, u razdoblju 2023. - 2025. Je, za tu svrhu, planirano po 6.636 € godišnje.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj službenika koji polažu državni ispit u Središnjem ispitnom centru Zagreb	Službenici/kandidati iz državnih tijela, upravnih tijela JLP(R)S te pravnih osoba s javnim ovlastima koji imaju obvezu polaganja državnog ispita	broj	3400	MPU	3000	2800	2800
Broj službenika koji polažu državni ispit u RIC Rijeka, Split i Osijek	Službenici/kandidati iz državnih tijela, upravnih tijela JLP(R)S te pravnih osoba s javnim ovlastima koji imaju obvezu polaganja državnog ispita	broj	0	MPU	400	600	600

A830003 SLUŽBENIČKI SUDOVI

Zakonske i druge pravne osnove

Članak 100. stavak 3. i članak 101. stavak 5. Zakona o državnim službenicima, točka V. i VII. Odluke Vlade Republike Hrvatske o ustrojavanju Službeničkog suda i Višeg službeničkog suda, Rješenje o iznosu novčane naknade za rad u službeničkim sudovima i Višem službeničkom sudu 11. prosinca 2018. godine

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A830003	61.482	74.139	75.652	75.652	75.652	102,0

U okviru ove aktivnosti su osigurana potrebna sredstva za naknade za rad predsjedniku, članovima, tajnicima i zapisničarima Službeničkog suda i Višeg službeničkog suda koji su ustrojeni Odlukom o ustrojavanju Službeničkog suda i Višeg službeničkog suda. Odlukom je utvrđeno da predsjednici, članovi, tajnici i zapisničari Službeničkog suda i Višeg službeničkog suda imaju pravo na novčanu naknadu za svoj rad. Naknada se određuje po završenom predmetu, a za rad vijeća iznosi ukupno 199 € neto po završenom predmetu na Službeničkom sudu odnosno 252 € neto po završenom predmetu na Višem službeničkom sudu. Iznos novčane naknade rješenjem utvrđuje čelnik tijela državne uprave nadležnog za službeničke odnose. Tijekom razdoblja 2023.-2025. očekuje se rješavanje podjednakog broja predmeta (110 predmeta na Službeničkom sudu i 60 predmeta na Višem službeničkom sudu) te je planiran isti iznos za sve tri godine. U okviru ove aktivnosti se osiguravaju i sredstva za plaćanje naknada troškova tužiteljima po presudama upravnih sudova u izgubljenim upravnim sporovima Službeničkog suda i Višeg službeničkog suda (dosuđeni iznos po presudi je prosječno 1.725 €) kao i sredstava za određene troškove u upravnom postupku pred Službeničkim sudom (putni troškovi svjedoka, naknada za rad vještaka i dr.).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	----------------------------	----------------------------

Broj riješenih predmeta u tekućoj godini	Naknade za rad predsjednicima, članovima, tajnicima izapisničarima Službeničkog suda i Višeg službeničkog suda isplaćuju se na temelju broja riješenih predmeta.	broj	170	MPU	170	170	170
Broj izgubljenih upravnih sporova	Naknada troškova postupka po izgubljenom upravnom sporu (prosječno iznosi 1.725 eura).	broj izgubljenih upravnih sporova	5	MPU	5	5	5
Ostali troškovi upravnog postupka pred Službeničkim sudom	Naknada putnih troškova svjedoka, naknada za rad vještaka i dr. prosječno iznosi 66 eura.	broj zahtjeva	3	MPU	5	5	5

A830004 ODBOR ZA DRŽAVNU SLUŽBU

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o državnim službenicima (članci 65.-67.), Uredba o ustrojstvu i načinu rada Odbora za državnu službu

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A830004	322.445	337.802	412.104	427.633	443.029	122,0

Na ovoj aktivnosti se osiguravaju sredstva potrebna za rad Odbora za državnu službu. Odbor je stalno neovisno tijelo koje odlučuje po žalbama protiv rješenja o prijmu u državnu službu i rješenja kojima se odlučuje o pravima i obvezama državnih službenika. Odbor ima 11 članova (uključujući predsjednika), koje imenuje Vlada i u statusu su državnih službenika, koji rade puno radno vrijeme u Odboru te za rad primaju plaću. Planirana sredstva za plaće i doprinose na plaće u 2023. iznose 340.301 € što je 82,6% od ukupno planiranih sredstava. Kako se ne planira povećanje broja članova Odbora u narednom razdoblju, planirana sredstva za plaće u razdoblju 2023.-2025. su gotovo na istoj razini kao u 2022. (povećanje od 6.185 € se odnosi na dodatak na plaću za minuli rad od 0,5%).

A830013 RJEŠAVANJE SPOROVA O PRAVIMA OPĆINA, GRADOVA I ŽUPANIJA U POSTUPKU PREUZIMANJA IMOVINE I OBVEZA

Zakonske i druge pravne osnove

Odluka o utvrđivanju sastava i imenovanju predsjednika, članova i tajnika Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za rješavanje sporova o pravima općina, gradova i županija i troškovima postupka pred Povjerenstvom

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A830013	00	4.645	4.646	4.645	4.645	100,0

U okviru ove aktivnosti su planirana sredstva za rad Povjerenstva Vlade RH za rješavanje sporova o pravima općina, gradova i županija i troškovima postupka pred Povjerenstvom. Troškovi se procjenjuju na temelju izvršenih

sredstava iz prethodnih godina odnosno broja riješenih predmeta. Naknada članovima Povjerenstva isplaćuje se temeljem Odluke o utvrđivanju sastava i imenovanju predsjednika, članova i tajnika Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za rješavanje sporova o pravima općina, gradova i županija i troškovima postupka pred Povjerenstvom i to isključivo iz iznosa uplaćenog predujma kojeg uplaćuju stranke u postupku. Godišnje je za ovu svrhu planirano 4.645 €, a riješi se prosječno 3 predmeta, pa je isti iznos planiran za 2023., 2024 i 2025.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj riješenih predmeta	Naknade se isplaćuju članovima Povjerenstva po riješenom predmetu.	broj	3	MPU	3	3	3

A830026 USLUGE KOLEKTIVNOG OSIGURANJA OSOBA OD POSLJEDICA NESRETNOG SLUČAJA

Zakonske i druge pravne osnove

Kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike, Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama, Okvirni sporazum Središnjeg državnog ureda za središnju javnu nabavu

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A830026	840.167	819.563	862.698	862.698	862.698	105,3

U okviru ove aktivnosti sredstva su osigurana za plaćanje premija osiguranja za sve zaposlene u javnom sektoru, kojima se plaće i naknade isplaćuju iz Državnog proračuna Republike Hrvatske. Obveza plaćanja premije osiguranja proizlazi iz zaključenih kolektivnih ugovora za zaposlene u državnoj i javnim službama, kojima je ugovoreno pravo zaposlenika u javnom sektoru na osiguranje, kao i sklopljenog Okvirnog sporazuma Središnjeg državnog ureda za središnju javnu nabavu. Planirana sredstva iznose 862.698 € za svaku godinu ovog proračunskog razdoblja i nisu se mijenjala u odnosu na Tekući plan 2022. ni na Projekciju 2023.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj osiguranih osoba u javnom sektoru.	Za svaku osiguranu osobu zaposlenu u javnom sektoru ugovorena godišnja premija osiguranja iznosi 26,88 kn	broj	258.383	MPU	260.000	260.000	260.000

T830025 TWINNING CRNA GORA 2018 - POTPORA SUSTAVU UPRAVLJANJA LJUDSKIM POTENCIJALIMA U JAVNOM SEKTORU

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o provedbi projekata međunarodne institucionalne suradnje Europske unije i projekata tehničke pomoći, članak 5. Notification letter od 17.7.2018. (CRIS NO. Europeaid 159-392/dd/act/me "Support to Human resources management in the public sector"), Ugovor o zajednici ponuditelja za projekt „Podrška upravljanju ljudskim

potencijalima u javnom sektoru“ Referentni broj projekta: MN 17 IPA OT 02 18 između Hrvatske i Finske od 14.12.2018., Odluka ministra uprave o osnivanju projektne skupine za provedbu IPA Twinning projekta od 29. studenog 2018.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
T830025	10.362	34.123	13.273	00	00	38,9

Projekt »Twinning Support to Human Resources Management in the public sector« (MN 17IPA OT 02 18) je projekt u kojem Republika Hrvatska ima ulogu mlađeg partnera u konzorciju s Finskom. Projekt je dodijeljen putem Notification letter od 17. srpnja 2018. Temeljem Odluke ministra uprave o osnivanju projektne skupine za provedbu IPA Twinning projekta od 29. studenog 2018. na projektu sudjeluje 21 hrvatski stručnjak iz resornih ministarstava. Na ovoj aktivnosti se osiguravaju sredstva (izvor 31) za nadoknadleve troškove hrvatskih stručnjaka i to troškove službenih putovanja, troškove naknada za rad angažiranih stručnjaka i troškove za stručno usavršavanje. Projekt je završio 2022., no kako još nije zaprimljeno odobrenje Završnog izvješća (Final report), moguće je da isto bude odobreno početkom 2023. kad će biti utvrđena bilanca troškova. Iz navedenog razloga planirana su sredstva u iznosu 13.273 €, u slučaju povrata sredstava.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj ugovora u provedbi	Twinning ugovor u provedbi	Broj	1	MPU	0	0	0

T830027 JAČANJE JAVNE UPRAVE, PRAVOSUĐA I SPRJEČAVANJE KORUPCIJE – NPOO

Zakonske i druge pravne osnove

Nacionalni program za otpornost i oporavak

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
T830027	00	6.209.157	29.602.472	47.024.292	23.462.016	476,8

U okviru ove proračunske aktivnosti planirana sredstva za izvor financiranja 581 – Mehanizam za oporavak i otpornost – NPOO, a odnose se na provedbu ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava kojima će se financirati sljedeći projekti: “Unaprjeđenje sustava za upravljanje sudskim predmetima (e-Spis)” za koji je planirano: 2023.:

756.785 €, 2024.: 2.153.607 €; “Unaprjeđenje informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra” za koji je planirano: 2023.: 146.377 €, 2024.: 1.024.641 € i 2025.: 204.928 €; “Razvoj alata za javnu objavu i pretraživanje sudskih odluka” za koji je planirano: 2023.: 125.290 €, 2024.: 100.338 €; “Projektiranje i provedba projekta Trga pravde u Zagrebu za poboljšanje pristupa pravosuđu i učinkovitost trgovačkih postupaka i upravnih sporova” za koji je planirano: 2023.: 5.308.912 €, 2024.: 20.704.758 € i 2025.: 20.704.758 €; “Provođenje mjera energetske učinkovitosti za obnovu zastarjelih objekata pravosudnih tijela” za koji je planirano: 2023.: 6.636.141 €, 2024.: 3.871.524 €; “Stabilna i otporna IT infrastruktura informacijskog sustava pravosuđa” za koji je planirano: 2023.: 1.990.842 € i 2024.: 2.654.456 €; “Centralizirani sustav selekcije” za koji je planirano: 2023.: 1.178.455 €, 2024.: 362.602 € i 2025.: 630.000 €; “Unaprjeđenje sustava plaća u državnoj upravi i javnim službama, sustava HRM-a i COP-a” za koji je planirano: 2023.: 4.098.248 € i 2024.: 2.392.992 €; “Uvođenje modela za hibridni pristup radnom mjestu – smartworking” za koji je planirano: 2023.: 7.962.523 € i 2024.: 11.380.981 €; “Daljnja optimizacija i decentralizacija JLP(R)S putem potpore funkcionalnom spajanju” za koji je planirano: 2023.: 570.708 € i 2024.: 1.141.416 €; “Uključivanje šire javnosti u borbu protiv korupcije podizanjem javne svijesti o štetnosti korupcije, nužnosti sprječavanja i pravnoj zaštiti prijavitelja” za koji je planirano: 2023.: 541.510 € i 2024.: 806.955 €; “Digitalizacija etičkog sustava državnih službenika” za koji je planirano: 2023.: 0 €, 2024.: 95.560 €; 2025.: 0 €; “Unaprjeđenje korporativnog upravljanja u trgovačkim društvima u većinskom vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave” za koji je planirano: 2023.: 286.681 €, 2024.: 334.462 € i 2025.: 1.922.330 €.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Projekti koji se financiraju iz bespovratnih sredstava	Investicije/Ulaganja odobreni kroz NPOO	Broj	14	Projektne izvješća	13	12	4

2801 KOORDINACIJA I UPRAVLJANJE PRAVOSUĐA I UPRAVE

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
2801	34.577.601	32.642.472	39.587.952	38.003.623	37.952.248	121,3

Cilj 1. Jačanje profesionalizma i transparentnosti u pravosuđu

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Povećanje broja programa edukacije	Realizacija aktivnosti vezanih uz jačanje profesionalizma izražena kroz broj programa edukacije	Broj programa edukacije	0	MPU	64	70	72

A629000 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE MINISTARSTVA

Zakonske i druge pravne osnove

Ministarstvo pravosuđa i uprave ustrojeno je Zakonom o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
A629000	26.956.228	29.130.659	36.286.366	34.674.272	34.632.187	124,6

Administracija i upravljanje Ministarstva je aktivnost u okviru koje su osigurana sredstva za financiranje rashoda za zaposlene i materijalnih rashoda, koja omogućuju redovan rad Ministarstva pravosuđa i uprave. Kroz aktivnost se ostvaruje i cilj ispunjenja financijskih obveza (plaćanje članarina) nastalih temeljem članstva Republike Hrvatske u pojedinim međunarodnim organizacijama, odnosno njihovim radnim skupinama. Planirana sredstva se odnose na članarine za: - Regional Anticorruption Initiative (RAI) u iznosu 24.000 € godišnje (Inicijativa za borbu protiv korupcije); obveza je utvrđena u članku 2. memoranduma o suglasnosti koji se odnosi na suradnju u suzbijanju korupcije kroz protukorupcijsku inicijativu jugoistočne Europe, - Međunarodni kazneni sud (MKS) u iznosu oko 250.000 € godišnje (godišnji iznos članarine varira od 220.000 do 270.000 € zbog primjene posebne formule za izračun članarine); obveza je utvrđena Zakonom o potvrđivanju Rimskog statuta Međunarodnoga kaznenog suda i Zakonom o primjeni Statuta Međunarodnog kaznenog suda i progonu za kaznena djela protiv međunarodnog ratnog i humanitarnog prava i - hašku konferenciju u iznosu oko 7.000 € godišnje. Od ukupnog plana za 2023. u iznosu 35.901.471 € koji je osiguran iz izvora financiranja 11 - Opći prihodi i primici, na plaće i doprinose se odnosi 24.648.779 €, na ostale rashode za zaposlene (prava po kolektivnom ugovoru) 611.189 €, na prijevoz na posao i s posla 902.515 €, dok se 10.350.177 € odnosi na materijalne izdatke, od čega je najveća stavka zakupnine i najamnine u iznosu 5.773.445 € temeljem 52 aktivna ugovora o zakupu poslovnog prostora. Od ukupno planiranih 34.289.377 € u 2024. na sredstva za plaće i doprinose odnosi se 20.780.852 €, na ostale rashode za zaposlene 614.507 €, na prijevoz na posao i s posla 929.060 €, dok se iznos od 10.579.465 € odnosi na materijalne izdatke, od čega je najveća stavka zakupnine i najamnine u iznosu od 5.941.015 €. Od ukupno planiranih 34.247.292 € za 2025. na sredstva za plaće i doprinose se odnosi 22.657.152 €, na ostale rashode za zaposlene 623.797 €, na prijevoz na posao i s posla 929.060 €, dok se iznos od 10.661.080 € odnosi na materijalne izdatke, od čega je najveća stavka zakupnine i najamnine u iznosu 5.992.103 €. Od ukupno planiranog iznosa 59.725 € godišnje se odnosi na sredstva koja je potrebno osigurati u slučaju podnesenih žalbi u postupcima javne nabave te mogućih financijskih naknada koje svojim rješenjima utvrđuje Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave. Od ukupno planiranih sredstava za 2023., 85.606 € se odnosi na naknade za rad javnih bilježnika kao povjerenika suda u postupcima obnove zemljišnih knjiga, u skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o zemljišnim knjigama, koji je u zakonskoj proceduri. Navedenim Zakonom je omogućeno da postupak osnivanja i obnove zemljišne knjige, uz sud, može provoditi i javni bilježnik kao povjerenik suda. Prema procjeni, iznos naknade za rad javnog bilježnika je 125 kn s PDV-om (17 €). Osim toga, kako bi se postupak provodio istovremeno s postupkom predočavanja, javnom bilježniku pripada i naknada za izbivanje izvan ureda, koja bi po danu iznosila 200 kn s PDV-om (27 €). Javnog bilježnika bi se obvezalo na sastavljanje zemljišnoknjižnih uložaka za 50 katastarskih čestica dnevno. Kako bi se, nakon stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zemljišnim knjigama, utvrdilo koji će biti učinak uvođenja javnih bilježnika kao povjerenika suda na učinkovitost postupka obnove zemljišne knjige, tijekom 2023. se planira provesti pilot na oko 5.000 katastarskih čestica. Procjenom je za tu svrhu planirano 85.606 €: 5.000 katastarskih čestica x 17 € = 82.952 € i 5.000 katastarskih čestica / 50 katastarskih čestica po danu x 27 € = 2.654 €. Od ukupno planiranog iznosa za 2023. iznos 78.306 € se odnosi na obvezne sistematske preglede za oko 480 službenika/namještenika. Procjena je napravljena temeljem podataka o zaposlenima te primjenom odredbi novog Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike kojima se utvrđuje trošak sistematskog pregleda za 1 službenika/namještenika u iznosu 159 € što je za 2,4 puta više u odnosu na cijenu koja je vrijedila za 2022., slijedom čega su i planirani rashodi veći. Iz ostvarenih Vlastitih prihoda planirana su sredstva za podmirivanje materijalnih rashoda u iznosu od 13.272 € u sve 3 godine. Iz ostvarenih Ostalih prihoda za posebne namjene u iznosu 305.262 € za sve tri godine se, najvećim djelom, podmiruju troškovi naknada predsjedniku, članovima i zamjenicima članova Ispitnog povjerenstva za polaganje pravosudnog ispita.

A629150 IZVRŠAVANJE PRAVOMOĆNIH SUDSKIH ODLUKA, NAGODBI I OVRHA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudovima, Zakon o državnom odvjetništvu, Zakon o državnim službenicima, Zakon o obveznim odnosima, Kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike, Zakon o kaznenom postupku, Glava XXX. i u svezičlanka 573. alineja 3. Zakona o kaznenom postupku, Zakon o parničnom postupku, Ovršni zakon, Odluka o podmirenju troškova postupaka koje protiv hrvatskih državljana vode tijela Republike Slovenije na temelju propisa Republike Slovenije povezanih uz jednostranu primjenu arbitražne odluke, Zakon o izvršavanju kazne zatvora

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A629150	7.507.677	3.395.892	3.161.988	3.188.002	3.188.002	93,1

U okviru ove aktivnosti podmiruju se obveze koje za Republiku Hrvatsku, Ministarstvo pravosuđa i uprave, proizlaze iz pravomoćnih sudskih odluka te sklopljenih sudskih i izvansudskih nagodbi. Osoba koja namjerava podnijeti tužbu protiv Republike Hrvatske dužna je, prije podnošenja tužbe, poslati zahtjev za mirnim rješenje spora državnom odvjetništvu koje je stvarno i mjesno nadležno za zastupanje na sudu pred kojim namjerava podnijeti tužbu protiv Republike Hrvatske. Ista obveza se odnosi i na Republiku Hrvatsku ako se namjerava podnijeti tužba protiv fizičke ili pravne osobe s prebivalištem ili sjedištem u Republici Hrvatskoj. Ako se spor ne riješi mirnim putem, odnosno ako Republika Hrvatska putem nadležnog državnog odvjetništva i stranka ne sklope nagodbu, provodi se odgovarajući sudski postupak koji može rezultirati donošenjem sudske odluke (presude/ rješenja) ili sklapanjem nagodbe, koja za Republiku Hrvatsku može stvoriti financijsku obvezu. Pravomoćne sudske odluke i nagodbe (sudske i izvansudske) koje Ministarstvo pravosuđa i uprave zaprima na postupanje i isplatu od nadležnih državnih odvjetništava pretežno se odnose na radne sporove zaposlenika Ministarstva pravosuđa i uprave, zaposlenika pravosudnih tijela (pravosudnih dužnosnika i državnih službenika i namještenika) i kaznenih tijela, a u manjem dijelu na odštetne zahtjeve zbog utvrđenog nezakonitog rada suda. Za podmirenje troškova sudskih postupaka u 2023. je planirano 988.785 €, a za 2024. i 2025. po 982.149 €. U okviru ove aktivnosti podmiruju se i naknade za neutemeljena uhićenja i neopravdane osude temeljem sudskih presuda, nagodbi i rješenja u mirnom postupku. Planirana sredstva za tu namjenu za sve godine ovog proračunskog razdoblja iznose po 1.128.144 € i za 48.444 € su veća u odnosu na tekući plan 2022. Planirana sredstva u iznosu 298.626 € godišnje odnose na podmirenje troškova odvjetnika koji zastupaju hrvatske državljane (ribare) u postupcima koji se protiv njih vode pred tijelima Republike Slovenije. Očekivani broj predmeta tijekom godine nije moguće točno navesti, jer priljev predmeta, pa tako i troškovi, ovisi o dinamici pokretanja i vođenja postupaka protiv hrvatskih ribara te o aktivnostima koje slovenska nadležna tijela provode u tim predmetima. Tijekom 2022. je došlo do povećanja broja predmeta, jer je Ustavni sud Republike Slovenije u siječnju 2021. donio odluku o neustavnosti čl. 66. st. 2. Zakona o prekršajima zbog čega je bilo potrebno ulagati pritužbe u svim predmetima u kojima smo pravovremeno uložili ustavne tužbe, a o kojima nije odlučeno do dana objave te odluke te u svim predmetima u kojima još nismo uložili ustavnu tužbu (pod uvjetom da do stupanja na snagu navedene odluke o neustavnosti nije istekao rok za ulaganje tužbe. Odvjetničko društvo Kozinc i partneri, nakon izvršene odvjetničke usluge (ulaganje žalbi, pisanje izjava, najava, ulaganje ustavnih tužbi i dr.), ispostavlja račune sukladno slovenskoj odvjetničkoj tarifi. Od ukupno planiranih sredstava 39.817 € godišnje se odnosi na troškove sudskih postupaka u upravnim sporovima protiv odluka Sektora za drugostupanjske postupke i propise upravnog prava. Planirana sredstva u iznosu od po 207.048 € za 2023., 2024. i 2025., iz djelokruga Sektora za upravne poslove zatvorskog sustava, vezana su za: naknade šteta zatvoreniciima zbog tužbi za naknadu štete radi povrede prava osobnosti zatvorenika tijekom izvršavanja kazne zatvora, sukladno odredbama Zakona o izvršavanju kazne zatvora, naknade šteta u obliku dosuđenih renti nasljednicima u slučaju smrti zatvorenika, dosuđenih renta zbog tjelesnih povreda zatvorenika dobivenih na radu u kaznenim tijelima tijekom izvršavanja kazne zatvora, naknade šteta službenicima kaznenih tijela, s osnove povrede prava iz kolektivnog ugovora, npr. tužbe zbog prekovremenih sati, neiskorištenih stanki, godišnjih odmora i slično. Planirana sredstva za isplate naknada zbog povrede prava na suđenje u razumnom roku i isplate naknade troška nastale ustupanjem predmeta drugom nadležnom sudu iznose 444.621 € za 2023., 471.166 € za 2024. i 471.166 € za 2025. od planiranog iznosa 97,4% se odnosi na isplate naknada radi povrede prava na suđenje u razumnom roku.

Iznosi naknada za povredu prava na suđenje u razumnom roku dosuđuju se u sudskim postupcima te je broj sudskih predmeta i iznosa koje sud dosuđuje radi povrede prava na suđenje u razumnom roku teško procijeniti. Pokretanje takvih sudskih postupaka ovisi o volji podnositelja zahtjeva te dinamici rješavanja predmeta u sudovima. Na duljinu trajanja pojedinog sudskog postupka znatno utječe i ponašanje stranaka u postupku, tužitelja i tuženika, odnosno optuženika. Na temelju povijesnih podataka je za očekivati da će se broj predmeta te posljedično ukupan iznos isplaćene naknade zbog povrede prava na suđenje u razumnom roku povećavati, a broj predmeta i posljedično ukupan iznos isplaćene naknade troška nastalog ustupanjem predmeta drugom nadležnom sudu smanjivati.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Smanjenje broja predmeta pred sudovima u kojima je RH stranka u postupku	Smanjenjem broja predmeta osiguravaju se uvjeti za brže i učinkovitije pružanje pravne zaštite pravnim i fizičkim osobama	broj predmeta	12.175	MPU	11.566	10.988	10.439
Smanjenje trajanja sudskih postupaka	Smanjenim trajanjem sudskih postupaka povećava se učinkovitost pravosuđa	postotak	0	MPU	5%	5%	5%

A629172 ZASTUPANJE PRED MEĐUNARODNIM SUDOM I MEĐUNARODNIM KAZNENIM SUDOVIMA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o primjeni Statuta Međunarodnog kaznenog suda i progonu za kaznena djela protiv međunarodnog ratnog i humanitarnog prava, Ustavni zakon o suradnji Republike Hrvatske s Međunarodnim kaznenim sudom, Odluka o financiranju dijela troškova za osobe koje se temeljem odluka Međunarodnog suda za bivšu Jugoslaviju nalaze u pritvoru, Naputak za provedbu Odluke o financiranju dijela troškova osoba koje se temeljem odluka Međunarodnog kaznenog suda za bivšu Jugoslaviju nalaze u pritvoru, odnosno zatvoru od 4. srpnja 2018., Statut Haške konferencije za privatno međunarodno pravo i pripadajuće Konvencije

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A629172	13.529	26.677	23.890	23.890	23.890	89,6

Sredstva planirana u okviru ove aktivnosti u iznosu 23.890 € pojedinačno za 2023., 2024. i 2025. se, najvećim dijelom u iznosu 21.236 € odnosno 88,9%, odnose se na izvršavanje financijskih obveza posjeta članova obitelji osuđenima Međunarodnog rezidualnog mehanizma za krivične sudove (MRMKS). Ostatak od 2.654 €, odnosno 11,1%, se odnosi na sudjelovanje na godišnjoj skupštini predstavnika država članica Rimskog statuta Međunarodnog kaznenog suda.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	----------------------------	----------------------------

Broj sastanaka	Sudjelovanje na godišnjoj skupštini predstavnika država članica Rimskog statuta međunarodnog kaznenog suda	Broj	1	MPU	1	1	1
Broj sastanaka	Sudjelovanje na godišnjem sastanku globalne mreže kontaktočaka za odgovornost za zaštitu stanovništva od genocida, ratnih zločina, zločina protiv čovječnosti i etničkog čišćenja	Broj	1	MPU	1	1	1
Broj posjeta	Posjete članova obitelji osuđenima	Broj	20	MPU	20	20	20

A630017 DJELATNOST OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA NA OSIGURANJU PRAVOSUDNIH TIJELA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudovima (članak 113. stavak 3., članak 115., članak 116), Zakon o državnom odvjetništvu (članak 129. stavak 2.), Zakon o Uredu za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta (članak 19.), Pravilnik o načinu osiguranja osoba, imovine i objekata sudova i državnih odvjetništava (članak 2., članak 14. stavak 1., članak 16. stavak 3.), Pravilnik o službenoj iskaznici i znački službenika pravosudne policije (članak 1., članak 5., članak 7. stavak 1.), Pravilnik o postupku utvrđivanja posebne zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova službenika pravosudne policije te o izboru članova i načinu rada zdravstvene komisije (članak 1. i 2., članak 5. stavak 1.), Pravilnik o odori službenika pravosudne policije (članak 3. - 8.)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A630017	100.167	85.266	105.754	107.505	98.215	124,0

U okviru ove aktivnosti su planirana sredstva za postupak nabave službenih odora, opreme i službenih isprava te provedbu zdravstvenih pregleda radi utvrđivanja posebne zdravstvene sposobnosti službenika pravosudne policije i kandidata za službenike pravosudne policije raspoređene na osiguranju pravosudnih tijela. Odredbama Zakona o sudovima propisano je da su službenici pravosudne policije, kao jedno od sredstava prisile, ovlašteni koristiti i vatreno oružje. U svrhu osposobljavanja službenika za korištenje vatrene oružja kao sredstva prisile te radi provedbe godišnje provjere uporabe vatrene oružja koristi se streljivo kalibra 9 mm. Za 2023. su planirana sredstva u iznosu 105.754 €, a odnose se na: nabavu službenih odora i opreme u iznosu 59.964 € (57%), nabavu uredskog i ostalog potrošnog materijala (službene isprave, streljivo) u iznosu 3.982 € (4%), provođenje zdravstvenih pregleda u iznosu 8.627 € (8%) i nabavu komunikacijske opreme (TETRA radio uređaja) u iznosu 33.181 € (31%). Planirana sredstva su za 23% veća u odnosu na tekući plan 2022., a najveće povećanje u iznosu 19.908 € se odnosi na nabavu komunikacijske opreme. Za 2024. su planirana sredstva za: nabavu službenih odora i opreme u iznosu 53.089 € (49%), nabavu uredskog i ostalog potrošnog materijala (službene isprave, streljivo) u iznosu 3.982 € (4%), provođenje zdravstvenih pregleda u iznosu 17.254 € (16%) i nabavu komunikacijske opreme (TETRA radio uređaja) u iznosu 33.180 € (31%). Za 2025. su planirana sredstva za: nabavu službenih odora i opreme u iznosu 53.089 € kn (54%), nabavu uredskog i ostalog potrošnog materijala (službene isprave, streljivo) u iznosu 3.982 € (4%), provođenje zdravstvenih pregleda u iznosu 7.963 € (8%) i nabavu komunikacijske opreme (TETRA radio uređaja) u iznosu 33.181 € (34%). Opremanje službenika pravosudne policije TETRA radio uređajima je započelo 2019. nabavom 30 kom radio uređaja. 2020. je nabavljeno 25 uređaja, a 2021. 15 uređaja. Kako bi se radio uređajima opremili i ostali službenici pravosudne policije, u sljedeće tri godine je potrebno dodatno nabaviti najmanje 93 ručna radio uređaja zajedno s pripadajućom opremom. Pojedinačna cijena uređaja je, do sada, bila oko 1.062 € (s PDV-om) te je, za ovu namjenu, za 2023., 2024. i 2025. planirano ukupno 99.542 €.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj vježbenika za službenike pravosudne policije	Kontinuirano zapošljavanje vježbenika za službenike PP koji se opremaju svom potrebnom opremom, za njih se provodi zdravstveni pregled i osposobljavanje za korištenje vatrene oružja.	broj	0	MPU	30	30	30

A630069 SUDJELOVANJE U MEĐUNARODNIM ORGANIZACIJAMA I MISIJAMA U INOZEMSTVU

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudjelovanju civilnih stručnjaka u međunarodnim misijama i operacijama

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A630069	00	3.978	9.954	9.954	9.954	250,2

Planirana sredstva u okviru ove aktivnosti, za sve tri godine ovog proračunskog razdoblja, iznose po 9.954 €, a planirana su za podmirenje troškova sudjelovanja članova Povjerenstva za praćenje rada UNCITRAL-a na sastancima radnih skupina.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj sastanaka	Sudjelovanje u radu Komisije UN za međunarodno trgovačko pravo	broj	13	MPU	13	13	13

2803 VOĐENJE SUDSKIH POSTUPAKA

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
2803	858.343	1.204.884	1.262.049	1.362.533	1.382.308	104,7

Cilj 1. Povećanje učinkovitosti pravosuđa

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Povećan udio riješenih predmeta u broju primljenih	Udio riješenih predmeta u odnosu na broj primljenih	Postotak	13%	MPU	15%	20%	25%

A544099 JEDNOSTAVNI STEČAJ POTROŠAČA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stečaju potrošača, Ugovor o obavljanju određenih poslova za potrebe provedbe jednostavnog postupka stečaja potrošača od 28. prosinca 2018. (članak 4. stavak 1.).

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
A544099	550.803	577.371	545.491	562.745	562.745	94,5

Navedenom aktivnosti se osiguravaju sredstva za provedbu jednostavnog postupka stečaja potrošača. Sredstva se osiguravaju za podmirenje troškova rada Financijske agencije vezane uz provedbu jednostavnog postupka stečaja potrošača (slanje poziva potrošaču da dostavi očitovanje o pristanku na provođenje postupka, dostava prijedloga sudu i ostale radnje). Ugovoreno je plaćanje 20 € + PDV po svakom predmetu u kojem je FINA poslala barem poziv potrošaču. Sve radnje koje FINA obavlja za taj iznos propisane su u članku 2. Ugovora. Godišnje se šalje prosječno 22.000 poziva (tijekom 2019. je poslano 134.099 poziva, 2020. je poslano 25.316 poziva, 2021. je poslano je 22.206 poziva, a do 12.9.2022. je poslano je 16.273 poziva potrošačima). U odnosu na 2022., u 2023., kao i u sljedećim godinama, se očekuje blago povećanje broja predmeta, zbog usvojenih izmjena i dopuna Zakona o stečaju potrošača kojima je propisan postupak ponovnog slanja poziva potrošačima (članak 79.c, stavci 2. i 3.). Nije

moгуće procijeniti točan broj predmeta jednostavnih postupaka stečaja potrošača, jer broj ovisi o tome koliko potrošača u određenom trenutku zadovoljava uvjete za pokretanje postupka. Cilj provedbe ove aktivnosti je rješavanje prezaduženosti velikog broja fizičkih osoba, čime će se smanjiti broj ovršnih postupaka i broj građana s blokiranim računima.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Otpremljeni pozivi potrošaču na dostavu očitovanja	Financijska agencija svim potrošačima koji imaju evidentirane neizvršene osnove za plaćanje dostavlja Poziv na dostavu očitovanja	Broj poziva potrošaču	181.621	Financijska agencija	21.920	22.600	22.600

A576241 PODRŠKA SVJEDOCIMA I ŽRTVAMA KAZNENIH DJELA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o kaznenom postupku, Glava V., čl. 16., 43., 44., 45. i 47.; Kazneni zakon, Zakon o izvršavanju kazne zatvora, čl. 8. st. 3.; Zakon o novčanoj naknadi žrtvama kaznenih djela; Direktiva 2012/29/EU o uspostavi minimalnih standarda prava, podrške i zaštite žrtava kaznenih djela; Nacionalna strategija razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u RH za razdoblje od 2016-2020.; Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A576241	231.976	504.081	545.872	598.049	617.824	108,3

Temeljem odluka Odbora za novčanu naknadu žrtvama kaznenih djela, koji odlučuje o zahtjevima žrtava sukladno Zakonu o novčanoj naknadi žrtvama kaznenih djela, sa Izvora financiranja 11 se isplaćuju novčane naknade žrtvama kaznenih djela. Za 2023. su planirana sredstva u iznosu 21.236 €, a za 2024. i 2025. u iznosu 26.545 €. Za aktivnosti financiranja projekata udruga usmjerenih na razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima pružanjem potpore partnerskoj mreži organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima i Nacionalnom pozivnom centru za žrtve kaznenih djela i prekršaja 116006 sredstva su osigurana iz dijela prihoda od igara na sreću (lutrijska sredstva) sa Izvora financiranja 41, temeljem objavljenog Javnog natječaja i izravnom dodjelom sredstava. Sredstva planirana za 2023. u iznosu 518.000 € će se utrošiti za financiranje projekata udruga usmjerenih na razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima, pružanjem potpore partnerskoj mreži organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima, 3. godina programa (aktivnost će se provoditi od 1.1.-31.12.2023.). Za 2024. i 2025. je planiran isti iznos. U planu je proširenje partnerske mreže organizacija na dodatne 2 županije, nastavak provođenja dodatne edukacije psihologa i socijalnih radnika uključenih u aktivnost pružanja psihološke i psihosocijalne pomoći. Od planiranog iznosa 39.817 € se odnosi na rad Nacionalnog pozivnog centra za žrtve kaznenih djela i prekršaja 116006. Isti iznos je planiran za 2024. i 2025. Za 2023., 2024. i 2025. sredstva za aktivnosti financiranja projekata udruga usmjerenih na razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima pružanjem potpore partnerskoj mreži organizacija za podršku i pomoć žrtvama i svjedocima su planirana na istoj razini kao i u 2022. S obzirom na to da je u planu osnivanje 8 novih odjela za podršku žrtvama i svjedocima na županijskim sudovima te na 2 općinska suda, za 2023., 2024. i 2025. je planirano neznatno povećanje sredstava u odnosu na 2022. za troškove edukacije novozaposlenih službenika na novoosnovanim odjelima za podršku žrtvama i svjedocima (intelektualne i osobne usluge).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj sklopljenih ugovora	Sklopljeni ugovori s organizacijama civilnog društva	Broj	2	MPU	2	2	2

A630065 PSIHOSOCIJALNI TRETMAN U KAZNENOM I PREKRŠAJNOM POSTUPKU

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji (članak 13. i 15.), Pravilnik o provođenju zaštitne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana, Kazeni zakon (članak 70.), Pravilnik o izvršavanju sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana, Zakon o probaciji, Pravilnik o načinu obavljanja probacijskih poslova

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A630065	75.564	123.432	170.686	201.739	201.739	138,3

Ministarstvo pravosuđa i uprave s licenciranim provoditeljima zaštitne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana (fizičkim i pravnim osobama), koje imaju odobrenje za provođenje tretmana, sklapa ugovor o provođenju zaštitne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana (izvan zdravstvenih ustanova). Sud u prekršajnom postupku izriče zaštitnu mjeru obveznog psihosocijalnog tretmana te upućuje počinitelja, kojemu je izrečena mjera, provoditelju tretmana. Ministarstvo pravosuđa i uprave, temeljem potpisanog ugovora, plaća provoditelje zaštitne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana nakon što je isti proveden, a na temelju potvrde suda da je psihosocijalni tretman proveden (zaštitna mjera) i kratkog izvješća provoditelja tretmana. Zaštitnu mjeru obveznog psihosocijalnog tretmana sud može odrediti u trajanju od najmanje šest mjeseci. Sredstva za 2023. u iznosu 166.704 € su planirana na temelju egzaktnih podataka o utrošenim sredstvima. Planirana sredstva za 2024. odnosno 2025. iznose po 199.084 €. Važno je naglasiti da jedan počinitelj dolazi na više tretmana (sastanaka), kao i da tretman ne završava nužno u jednoj kalendarskoj godini, već se nastavlja provoditi i u sljedećoj. Povećanje sredstava u 2023. u odnosu na 2022. te u 2024. i 2025. u odnosu na 2023. je nužno, jer je potrebno povećati naknade provoditeljima tretmana koje su jako niske i iznose 265 € bruto po završenom tretmanu za jednu osobu, a koji traje najmanje šest mjeseci. Zbog preniske naknade sve manje licenciranih provoditelja potpisuje ugovor s Ministarstvom pravosuđa i uprave, tako da, u ovom trenutku, ne postoji mogućnost provođenja kako zaštitne tako ni sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana u svim županijama u Republici Hrvatskoj, što je veliki problem i za sudove koji izriču ovu mjeru i za MPU koje je nadležno za sklapanje ugovora i plaćanje naknade. U okviru ove aktivnosti se osiguravaju sredstva i za podmirenje troškova koje probacijska služba plaća vanjskim provoditeljima izvršavanje sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana kada je ona izrečena uz uvjetnu osudu, novčanu kaznu ili rad za opće dobro te izvršavanje obveze podvrgavanja psihosocijalnoj terapiji. Ova sigurnosna mjera i posebna obveza nastoji se, u što većoj mjeri, izvršavati unutar same probacijske službe, no kada to nije moguće Ministarstvo pravosuđa i uprave, na prijedlog Stručnog povjerenstvo za provedbu, praćenje i nadzor izvršavanja sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana, potpisuje Ugovor sa vanjskim provoditeljima temeljem kojeg se onda upućuju osuđenici na izvršavanje navedene mjere ili obveze. Za tu svrhu je u 2023. planirano 3.982 €, a za 2024. i 2025. po 2.654 €.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	----------------------------	----------------------------

Broj sklopljenih ugovora o provođenju usluga psihosocijalnog tretmana počinitelja nasilja u obitelji izvan zdravstvenih ustanova	Povećanje broja ugovora o provođenju zaštitne mjere psihosocijalnog tretmana	Broj	33	MPU	60	70	85
--	--	------	----	-----	----	----	----

2804 EDUKACIJA I INFORMIRANJE U PRAVOSUDNOM SUSTAVU

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
2804	5.876.568	7.249.184	4.602.149	311.899	265.446	63,5

Cilj 1. Jačanje profesionalizma i transparentnosti u pravosuđu

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Povećanje broja programa edukacija	Jačanje profesionalizma izraženo kroz povećanje broja programa edukacije	Broj	0	MPU	64	70	74

K544087 OP UČINKOVITI LJUDSKI POTENCIJALI 2014-2020

Zakonske i druge pravne osnove

Partnerski sporazum RH za europske strukturne i investicijske fondove za financijsko razdoblje 2014. - 2020. godine, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K544087	5.832.836	7.196.095	4.522.847	265.446	265.446	62,9

Provedba aktivnosti u okviru OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. u skladu je sa Sporazumom o partnerstvu usvojenim 2014. godine od strane Europske Unije. Planiranim sredstvima u okviru ovog programa provest će se slijedeći projekti: “Unaprjeđenje i modernizacija pravosudnog sustava u RH” za koji je planirano 251.377 € (izvori 12 i 561) za 2023. kada projekt završava, a sredstva su osigurana za provedbu aktivnosti: ugovor vezan uz optimizaciju organizacije rada i prateće radionice, ugovor o jačanju kompetencija i provođenje edukacija za upravljanje pravosudnim tijelima i održavanje regionalnih radionica te završna svečanost; projekt “Uspostava digitalne arhive zemljišnih knjiga na razini Republike Hrvatske” za koji je planirano 1.357.363 € (izvori 12 i 561) u 2023. kada projekt i završava te će se provesti preostale aktivnosti: dovršetak skeniranja i održavanje završne svečanosti; projekt “Unaprjeđenje kvalitete pravosuđa kroz jačanje kapaciteta zatvorskog i probacijskog sustava te sustava za podršku žrtvama i svjedocima” za koji je planirano 28.123 € (izvori 12 i 561) u 2023. kada projekt završava te će se provesti preostale aktivnosti: dovršetak izobrazbi za službenike zatvorskog sustava, studijska putovanja, aktivnosti senzibilizacije javnosti o pravima i potrebama žrtava i svjedoka te završna svečanost; projekt “Daljnje unaprjeđenje kvalitete pravosuđa kroz nastavak modernizacije pravosudnog sustava u Republici

Hrvatskoj” za koji je planirano 2.229.517 € u 2023. (izvori 12 i 561) kada projekt i završava te će se provesti preostale aktivnosti: završetak nadogradnje sustava kaznene evidencije, završetak usavršavanja iz realitetne terapije, usluga edukacije iz administriranja baze podataka zatvorskog sustava, edukacije u području ujednačavanja profesionalne prakse zatvorskih i probacijskih službenika, uspostava sustava e-sudnice, nabava preostale medicinske opreme, nadogradnja e-sudskog registra te završna svečanost; projekt “Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu RH” za koji je planirano ukupno 322.445 € (izvori 11, 12 i 561) u 2023. kada će se provesti preostale aktivnosti, a rashodi su planirani za usluge promidžbe i vidljivosti, uredsku opremu i troškove osoblja za rad na projektu te po 265.446 € za 2024. i 2025. (izvor 11) za trošak održavanja IT sustava razvijenog u okviru projekta; projekt “Razvoj kompetencijskog okvira za zaposlene u javnoj upravi” za koji je planirano 25.792 € (izvori 12 i 561) u 2023. kada projekt i završava, a sredstva su planirana za troškove rada osoblja na projektu, uredski materijal i ostale rashode te troškove najma dvorane i cateringa; projekt “Optimizacija sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave” za koji je planirano 146.723 € (izvori 12 i 561) u 2023. kada projekt i završava, a planirana sredstva se odnose na troškove zakupa medijskog prostora, nabave promotivnih materijala i vizualnog identiteta, troškove najma dvorane i cateringa te troškove rada osoblja na projektu; i projekt “Daljnje unaprjeđenje praćenja upravnog postupanja i odlučivanja (ZUP III)” za koji je planirano 161.507 € (izvori 12 i 561) u 2023. kada projekt i završava, a sredstva su planirana za dovršetak usluge nadogradnje sustava u okviru glavnog elementa projekta, troškove rada osoblja na projektu i troškove završne konferencije. Sredstva planirana za 2024. i 2025. na izvoru 11 odnose se na trošak održavanja IT sustava razvijenog u okviru projekta “Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu RH” s ciljem osiguranja održivosti rezultata projekta.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj ugovora	Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi	Broj	8	Zahtjevi za nadoknadom sredstava	8	0	0

T544089 TWINNING OUT PROJEKT - TROŠKOVI UPRAVLJANJA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o provedbi projekata međunarodne institucionalne suradnje Europske unije i projekata tehničke pomoći kojim se uređuje način provedbe projekata međunarodne institucionalne suradnje Europske unije i projekata tehničke pomoći koje provode tijela javne uprave te način sudjelovanja, prava i obveze tih tijela i stručnjaka u tim projektima

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
T544089	8.823	23.890	13.272	00	00	55,6

Twinning out je instrument Europske unije za institucionalnu suradnju između javnih uprava država članica EU i država korisnica. Za države korisnice Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA), Twinning se koristi za prijenos i provedbu EU zakonodavstva, dok je suradnja s državama Europske politike susjedstva usmjerena na jačanje administrativnih kapaciteta njihove javne uprave, približavanja nacionalnih zakona i standarda kvalitete onima u EU. Aktivnosti u okviru ovog projekta usmjerene su na putovanja, prijenos znanja i jačanje suradnje. Drugim studijskim posjetom istražitelja iz Sjeverne Makedonije završen je twinning projekt u Republici Sjevernoj Makedoniji „Izgradnja institucionalnih kapaciteta istražnih centara“ kojeg je Ministarstvo pravosuđa i uprave provodilo u suradnji s IRZ-om (The German Foundation for International Legal Cooperation) u svojstvu mlađeg partnera. U provedbi projektnih aktivnosti primarno su sudjelovali hrvatski kratkoročni stručnjaci iz redova USKOK-a. Trenutno nisu u provedbi drugi twinning projekti, no sredstva su planirana u 2023. u svrhu pripreme mogućih novih twinning aktivnosti u narednom razdoblju (edukacije, razmjene znanja i jačanje suradnje).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj ugovora	Twinning out ugovor	Broj	1	Projektna izvješća	0	0	0

T544092 SUDJELOVANJE U FONDU ZA BILATERALNE ODNOSI

Zakonske i druge pravne osnove

Zakonska osnova za korištenje Fonda nalazi se u Regulativi za provedbu Norveškog financijskog mehanizma 2014.-2021. (članak 4.6.) te Memorandumu o suglasnosti o provedbi Norveškog financijskog mehanizma za razdoblje od 2014.-2021. između Kraljevine Norveške i Republike Hrvatske

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
T544092	34.910	29.199	66.030	46.453	00	226,1

Fond za bilateralne odnose dio je Norveškog financijskog mehanizma 2014.-2021. te podržava implementaciju aktivnosti koje teže jačanju strateške suradnje, međupovezanosti i razmjene znanja između tijela Kraljevine Norveške i Republike Hrvatske. Kroz ovaj fond mogu se financirati i aktivnosti koje su izvan postojećeg programa, ako su povezane s navedenim ciljem i doprinose jačanju suradnje ovih zemalja članica. Sredstva planirana u 2023. godini te ostatak u 2024. godini odnose se na rashode za službena putovanja koja su usmjerena razmjeni dobre prakse i jačanju međudržavnih odnosa, a koja uslijed pandemijskih okolnosti nisu realizirana. Sredstva u 2025. godini nisu planirana, jer provedba Fonda za bilateralne odnose završava kad i implementacija Norveškog financijskog mehanizma (u travnju 2024. godine).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Održane radionice/seminari	Radionice/seminari vezani za Bilateralnu suradnju	Broj	0	Prateći materijali za sudionike	2	2	0

2806 IZGRADNJA, OBNOVA, ODRŽAVANJE I OPREMANJE ZGRADA

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
2806	11.272.830	19.699.905	42.212.611	48.462.307	33.131.608	214,3

Cilj 1. Jačanje učinkovitosti pravosuđa

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Povećana pristupačnost pravosudnom sustavu kroz povećan broj ulaganja u fizičku infrastrukturu	Modernizacija i unapređenje pravosudnog sustava (pravosudna i kaznena tijela) kroz ulaganje u fizičku infrastrukturu što rezultira boljim uvjetima rada te većoj učinkovitosti pravosuđa	Broj	0	MPU	0	10	14

K544052 PRISTUPAČNOST ZGRADAMA PRAVOSUDNIH TIJELA RH

Zakonske i druge pravne osnove

Pravilnik o osiguranju pristupačnosti osobama s invaliditetom (čl. 9. i čl. 18.)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K544052	00	1.261	13.272	13.272	13.272	105,6

Sredstva osigurana u okviru ove aktivnosti su namijenjena za izvedbu pristupnih rampi, liftova i platformi te nabavu odgovarajuće opreme u cilju osiguranja pristupačnosti zgrada pravosudnih tijela osobama smanjene pokretljivosti. U skladu s proračunom osiguranim sredstvima pristupa se izradi projektne dokumentacije te izvođenju radova. Aktivnost se provodi kontinuirano, sukladno iskazanim potrebama pravosudnih tijela. Procjena troškova je napravljena temeljem povijesnih pokazatelja.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	----------------------------	----------------------------

Broj završenih ugovora	Ugovor sklopljen s izvođačem koji će izvršiti radove na povećanju pristupačnosti zgradama pravosudnih tijela osobama smanjene pokretljivosti	broj	1	MPU	2	2	2
------------------------	--	------	---	-----	---	---	---

K544095 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudovima, Zakon o izvršavanju kazne zatvora

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
K544095	9.522	1.261	13.272	132.723	143.819	105,6

Provedba aktivnosti poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada pravosudnog i zatvorskog sustava ima za cilj učinkovito pravosuđe kroz osiguranje primjerenih radnih uvjeta i poboljšanje smještajnih kapaciteta. Sredstva su planirana temeljem analize potreba za ulaganjem u energetska obnova zgrada. Sredstva su osigurana za troškove pripreme dokumentacije i za realizaciju aktivnosti vezanih uz poboljšanje energetske učinkovitosti zgrada. Provođenje mjera energetske učinkovitosti za obnovu dijela zastarjelih objekata pravosudnih tijela dio je i aktivnosti obuhvaćenih NPOOom (projekt T830027). Po završetku energetske obnove zgrada kroz NPOO, potrebno je kontinuirano raditi na unaprjeđenju energetske učinkovitosti pravosudne infrastrukture.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Izvršenost naručenih, ugovorenih poslova	Završeni ugovori za energetska obnova zgrada	broj	0	MPU	1	2	3

K544100 DAROVNICA KRALJEVINE NORVEŠKE 2014-2021

Zakonske i druge pravne osnove

Memorandum o suglasnosti o provedbi Norveškog financijskog mehanizma (NFM) za razdoblje 2014.-2021. između Kraljevine Norveške i Republike Hrvatske potpisan 3. srpnja 2018. godine, Odluka Vlade RH o uspostavljanju sustava upravljanja i kontrole korištenja Financijskog mehanizma europskog gospodarskog prostora za razdoblje od 2014. do 2021. godine i Norveškog financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine, Programski Sporazum između Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i Ministarstva vanjskih poslova Kraljevine Norveške te Sporazum o provedbi Programa „Pravosuđe i unutarnji poslovi“ između Ministarstva pravosuđa i uprave kao Upravitelja programa te Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Nacionalne fokalne točke

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.

K544100	3.353.546	5.093.484	5.772.190	391.367	00	113,3
---------	-----------	-----------	-----------	---------	----	-------

Kroz projekt Darovnica Kraljevine Norveške za razdoblje 2014 - 2021 planirano je financiranje više projekata: projekt "Ocjenjivanje rada sudaca" za koji je u 2023. planirano 157.493 € i u 2024. 37.793 € (izvori 12 i 573). Planirana sredstva se odnose na troškove vezane uz aktivnosti na kojima su angažirani norveški stručnjaci, troškove studijskih posjeta u tri države članice EGP-a te troškove održavanja konferencija – promotivni materijali, catering i najam dvorane; projekt "Unapređenje i daljnja podrška mirenju" za koji je u 2023. planirano 285.987 € i u 2024. 77.818 € (izvori 12 i 573). U okviru ovog projekta provedena je analiza postojećeg sustava mirenja na sudu te normativnog okvira, provodi se stručno usavršavanje i dodatna obuka medijatora i ostalih pripadnika ciljane skupine, promocija mirenja uz prateći zakup medijskog prostora i izradu komunikacijske strategije i promotivnog materijala te međusobnu razmjenu dobre prakse i iskustava; projekt "Rekonstrukcija i obnova zgrade Standa za potrebe rada Općinskog suda u Splitu te promocija e-usluga" za koji je u 2023. planirano 4.565.223 €, a u 2024. 71.728 € (izvori 11, 12 i 573). Sredstva u okviru ovog projekta su planirana za dovršenje cjelovite rekonstrukcije zgrade općinskog suda u Splitu, uz nadogradnju 3 kata, za promociju e-usluga Ministarstva pravosuđa i uprave, za završetak stručnog usavršavanja sudaca na Europskom sudu za ljudska prava u Strasbourgu i za prateće troškove projektnog tima; projekt "Jačanje kapaciteta Službe za probaciju sa svrhom postizanja više razine zaštite ljudskih prava i sigurnosti zajednice" za koji je u 2023. planirano 652.105 € kn i u 2024. 140.121 € (izvori 11, 12 i 573). Sredstva su planirana za nabavu opreme za provođenje elektroničkog nadzora osuđenika, za aktivnosti usmjerene poboljšanju infrastrukturnih i radnih uvjeta u probacijskim uredima-radovi i oprema, studijske posjete donatorima i članicama EGP-a, promotivne aktivnosti i edukacije službenika, troškove norveških stručnjaka te troškove članova projektnog tima; i projekt "Upravljanje programom Norveške darovnice", što obuhvaća vanjsku uslugu verifikacije troškova, troškove službenih putovanja radi provjera na licu mjesta, troškove osoblja upravitelja programa te troškove stručnog usavršavanja službenika. Za taj projekt je planirano 111.472 € za 2023. i 63.907 € za 2024. (izvori 11, 12 i 573). Kako provedba Norveškog financijskog mehanizma 2014-2021 završava u 2024. godini za 2025. godini nisu planirana sredstva.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj odluka o obvezama i odgovornostima	Odluka o obvezama i odgovornostima između Upravitelja programa i Nositelja projekata	Broj	4	Kvartalna izvješća	4	3	0

K544101 PROJEKT REKONSTRUKCIJE I ADAPTACIJE ZGRADA PRAVOSUDNIH TIJELA, IBRD ZAJAM

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o potvrđivanju Ugovora o zajmu broj 9057-HR između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt učinkovitog pravosuđa za bolje poslovno okruženje (Justice for Business Project) od 15. travnja 2020. i Zakon o potvrđivanju Ugovora o zajmu od 18. svibnja 2020.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
K544101	41.116	8.043.002	9.954.211	18.089.986	6.636.140	123,8

Planirana sredstva u okviru ove aktivnosti odnose se na provedbu rekonstrukcije i adaptacije zgrada pravosudnih tijela: Općinski građanski sud u Zagrebu, Općinski sud u Vinkovcima i Kutini i Županijski sud u Varaždinu. Cilj ove aktivnosti je učinkovitiji pravosudni sustav kroz jačanje infrastrukturnih uvjeta rada sudova, odnosno

poboljšanje radnih uvjeta ulaganjem u pravosudnu infrastrukturu. Za zgradu Općinskog građanskog suda u Zagrebu izrađena je projektna dokumentacija za energetska obnova zgrade (pročelje, vanjska stolarija, krov, grijanje i hlađenje, rasvjeta i sanitarni čvorovi) i kompletnu obnovu 7. kata za što su pribavljene sve potrebne suglasnosti. Druga faza obnove koja uključuje podrum, prizemlje i katove od 1. do 6. je u pripremi te se planira sklopiti ugovor za izradu projekta. Za zgradu Županijskog suda u Varaždinu projektom je predviđena dogradnja kata i kompletna obnova zgrade. U planu je ugovaranje dorade projektna dokumentacije za obnovu cijele zgrade Općinskog suda u Vinkovcima, uz naglasak na stavljanje u funkciju potkrovlja zgrade. Isto tako, planira se ugovoriti i dorada projektna dokumentacije za energetska obnova zgrade Općinskog suda u Kutini (pročelje, vanjska stolarija, grijanje i hlađenje i rasvjeta). Sredstva su planirana sukladno očekivanoj dinamici izvođenja građevinskih radova na pojedinim lokacijama pravosudnih tijela. Tijekom 2023. je planirano izvođenje radova na OS Zagreb-faza 1 i na OS Kutina, a na ostalim lokacijama u sljedećim godinama kako je i projicirano.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj rekonstruiranih i adaptiranih zgrada	Zgrade pravosudnih tijela koje će se rekonstruirati i adaptirati sredstvima zajma	Broj	0	ugovor/za kon o potvrđivanju međunarodnog ugovora	2	3	4

K629022 UREĐENJE I OPREMANJE PRAVOSUDNIH TIJELA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudovima (čl. 72.), Zakon o državnom odvjetništvu (čl. 66.)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
K629022	6.013.959	3.070.844	7.246.664	6.410.512	6.410.512	236,0

U okviru ove aktivnosti su planirana sredstva koja se odnose na osiguranje prostornih i materijalnih uvjeta za rad pravosudnih tijela, sukladno iskazanim potrebama, što uključuje nabavu uredskog namještaja i opreme, komunikacijske opreme i opreme za održavanje i zaštitu u svrhu uređenja i opremanja poslovnih prostora te investicijska ulaganja u fond zgrada koje koriste pravosudna tijela za svoje djelovanje. Rashodi za ulaganja u postrojenja i opremu se, sukladno zahtjevima korisnika, odnose na nabavu uredskog namještaja, uredske opreme, ostale uredske opreme, komunikacijske opreme i opreme za održavanje i zaštitu u svrhu uređenja i opremanja poslovnih prostora svih pravosudnih tijela za što je planirano 10% od ukupnog iznosa za 2023. Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima vezani su za gradnju novih zgrada te rekonstrukciju, održavanje ili obnovu postojećih. Izračun troška je napravljen na temelju procjene troškova iskazanih u projektnoj dokumentaciji gradnje odnosno temeljem objavljenih stručnih analiza vezanih uz procjene troškova gradnje ovisno o obimu pojedinog projekta, sukladno iskazanim potrebama pravosudnih tijela i povijesnim podacima. U tu svrhu je za 2023. planirano 6.237.972 €, odnosno 86% od ukupno planiranih sredstava, a za 2024. i 2025. po 5.441.635 €. Povećanje planiranih sredstava za razdoblje 2023.-2025. je posljedica potrebe za izvođenjem većeg obima građevinskih radova u sklopu obveze obnove zgrada pravosudnih tijela nakon potresa. Sukladno iskazanim potrebama korisnika, planirana sredstva se odnose na ulaganja u pripremu projektna dokumentacije i izvođenje radova za redovno održavanje, investicijska ulaganja u svrhu rekonstrukcije i popravke zgrada i pripadajućih instalacijskih sustava i opreme, kao i osiguranje pristupačnosti osobama smanjene pokretljivosti te su planirana sredstva u 2023. za: izradu projektna dokumentacije u iznosu 238.901 €; obnovu cijele zgrade i ugradnju dizala u OS Crikvenica-SS u Senju – faza II. u iznosu 955.604 €; rekonstrukciju zgrade pravosudnih tijela u Dubrovniku u ukupnoj vrijednosti 2.986.236 € od

čega je za 2023. planirano 20%, a za 2024. i 2025. po 40% iznosa; radove na rekonstrukciji sustava grijanja/hlađenja ODO Varaždin u iznosu 663.614 €; ulaganja u zamjenu dotrajale stolarije na zgradama pravosudnih tijela; obnovu suda u Požegi - faza II. u iznosu 663.614 €; radove na sanaciji prostora za potrebe ODO Velika Gorica u iznosu 199.084 €; rekonstrukciju kotlovnice OS Bjelovar u iznosu 132.723 €; rekonstrukciju sustava grijanja i električnih instalacija OS Zlatar, SS Zabok u iznosu 119.451 €; sanaciju krovišta ODO Čakovec u iznosu 66.361 €; sanaciju uličnog pročelja OS Čakovec u iznosu 265.446 € i dr. Od ukupno planiranih sredstava za 2024. i 2025. na ulaganja u postrojenja i opremu se odnosi 10 %, dok se većina (90%) planiranih sredstava odnosi na ulaganja u gradnju i rekonstrukciju zgrada pravosudne infrastrukture (npr. nastavak ulaganja u rekonstrukciju zgrade u Dubrovniku 2.400.000 €, te energetska obnova zgrade 1.000.000 €).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj izvršenih ugovora vezanih uz gradnju	Završetak naručenih, ugovorenih usluga i radova vezanih uz rekonstrukciju, adaptaciju i izgradnju zgrada za potrebe rada pravosudnih tijela	Broj	8	MPU	9	10	8
Postotak opremljenih pravosudnih tijela	Izvršenje naručenih, ugovorenih usluga	Postotak	90	MPU	100	100	100

K629023 UREĐENJE I OPREMANJE KAZNENIH TIJELA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o izvršavanju kazne zatvora, Zakon o izvršavanju sankcija izrečenih maloljetnicima za kaznena djela i prekršaje, Uredba o zvanjima, znakovlju i uvjetima stjecanja zvanja državnih službenika odjela osiguranja u kaznionicama i zatvorima, Pravilnik o poslovima osiguranja u zatvorskom sustavu, Pravilnik o kućnom redu u zatvorima za izvršavanje istražnog zatvora, Pravilnik o službenoj iskaznici i znački ovlaštene službene osobe upravne organizacije za zatvorski sustav ministarstva nadležnog za poslove pravosuđa, Pravilnik o posebnoj psihičkoj i tjelesnoj zdravstvenoj sposobnosti službenika pravosudne policije

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
K629023	858.699	1.135.570	1.738.403	3.513.704	7.468.512	153,1

Planirana sredstva se odnose na nabavu uredskog namještaja, uredske opreme, ostale uredske opreme, komunikacijske opreme i opreme za održavanje i zaštitu u svrhu uređenja i opremanja kaznionica i zatvora. Planirana je nabava opreme za kaznena tijela i to: uredski namještaj (ormari, stolovi, stolice) za Zatvore u Požegi, Bjelovaru i Osijeku; komunikacijska oprema (radio stanice, Motorole) za Zatvorsku bolnicu u Zagrebu, Kaznionice u Glini i Lepoglavi; oprema za održavanje i zaštitu (video nadzor, rešetkasta vrata, klima uređaji) za Zatvor u Varaždinu, Zagrebu i Zadru; uređaji i strojevi (perilice, sušilice, valjak za glačanje, konvekcijske peći) za Kaznionice u Lepoglavi i Lipovici-Popovači i Požegi. Planirane su sanacije, adaptacije, izgradnja i opremanje zgrada zatvorskog sustava u cilju povećanja standarda poslovnog prostora, te primjerenog smještaja zatvorenika. Planirana sredstva za tehničko opremanje kaznenih tijela za 2023. iznose 1.208.234 €, za 2024. iznose 637.317 € te za 2025. iznose 637.317 €, najvećim dijelom za nabavu naoružanja, komunikacijske opreme, detektora metala, blokatora mobilnih signala, najma balističkih prsluka i nadogradnje sustava video nadzora. Za 2023. su planirana sredstva za rashode za dodatna ulaganja na građevinskim objektima: Zatvorska bolnicu u Zagrebu – rekonstrukcija bolničke kuhinje – u iznosu 530.891 €, Zatvor u Varaždinu – rekonstrukcija vodovoda i kanalizacije u iznosu 238.901 €, Kaznionica u Lepoglavi - rekonstrukcija sustava ventilacije u kuhinji u iznosu 106.178 €. U tu svrhu je

za 2023. planirano 796.337 €, za 2024. 2.654.456 €, a za 2025. 3.981.684 €. Porast ulaganja na građevinskim objektima za period od 2023. do 2025. je posljedica potrebe za izvođenjem većeg obima građevinskih radova u sklopu obveze obnove zgrada zatvorskog sustava nakon potresa te potrebe za osiguranjem dodatnih zatvorskih kapaciteta. Tijekom 2023. se pokreće obnova od potresa zgrada zatvorskog sustava i izgradnja kaznonice u Gospiću koja će se sufinancirati iz CEB-a, a ukupno procijenjena vrijednost radova je 6.636.140 €. Izračun troška je rađen na temelju procjene troškova iskazanih u projektnoj dokumentaciji gradnje odnosno temeljem objavljenih stručnih analiza vezanih uz procjene troškova gradnje ovisno o obimu pojedinog projekta i povijesnih podataka, a sukladno iskazanim potrebama kaznenih tijela.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj saniranih, adaptiranih ili opremljenih zgrada zatvorskog sustava	U cilju osiguranja potrebnog standarda poslovnog prostora i primjerenog smještaja zatvorenika, građevinski objekti zatvorskog sustava će se sanirati, rekonstruirati i/ili opremiti	broj	25	MPU	2	3	3
Broj izvršenih ugovora vezanih za gradnju	S ciljem osiguranja potrebnog standarda poslovnog prostora i primjerenog smještaja zatvorenika, građevine zatvorskog sustava se saniraju/rekonstruiraju odnosno opremaju. Završetak naručenih, ugovorenih usluga i radova vezanih uz navedeni cilj	broj	0	MPU	6	4	4

K629158 TRG PRAVDE U ZAGREBU (IZGRADNJA, ADAPTACIJA I OPREMANJE)

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudovima (čl. 72.), Zakon o državnom odvjetništvu (čl. 66.)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
K629158	433.597	1.261	13.272	132.723	729.975	105,6

U okviru ove aktivnosti sredstva su osigurana za pokretanje novih projekata na Trgu pravde u Zagrebu. Za dio zgrada na Trgu pravde oštećenih u potresu planira se cjelovita obnova za koju su sredstva osigurana u okviru projekta T757028 – Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrada Ministarstva pravosuđa i uprave oštećenih u potresu. Početkom 2022. su, u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, na Trgu pravde u Zagrebu, započete aktivnosti projektiranja vezane uz izgradnju novih kapaciteta za smještaj pravosudnih tijela.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Postotak izvršenja ugovorenih obveza – kumulativni prikaz	Završetak naručenih, ugovorenih usluga	postotak	90	MPU	92	93	94

K629181 OBNOVA VOZNOG PARKA ZATVORSKOG SUSTAVA

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa i uprave, Zakon o izvršavanju kazne zatvora, Pravilnik o poslovima osiguranja u zatvorskom sustavu, Pravilnik o kućnom redu u zatvorima za izvršavanje istražnog zatvora

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K629181	8.575	56.281	684.186	557.436	451.258	121,5,7

Specijalna vozila za prijevoz osoba lišenih slobode neophodna su za redovno funkcioniranje u kaznenim tijelima. S obzirom na to da se u nadogradnju vozila ulažu znatna financijska sredstva planirana je nabava vozila putem financijskog leasinga. Za 2023. je planirana nabava vozila u iznosu 684.186 € putem financijskog leasinga te kamate. Za 2024. je planirano 557.436 €, a za 2025. 451.258 €.

K629234 OBNOVA VOZNOG PARKA MINISTARSTVA I PRAVOSUDNIH TIJELA

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa i uprave, Zakon o sudovima

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K629234	140.686	163.913	16.590	16.590	16.590	10,1

Sredstva su osigurana za plaćanje mjesečnih leasing rata za službena vozila koja se planiraju nabaviti putem operativnog leasinga te za kamate.

K629239 HITNE INTERVENCIJE NA ZGRADAMA PRAVOSUDNIH TIJELA I ZATVORSKOG SUSTAVA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o sudovima (čl. 72.), Zakon o odvjetništvima (čl. 66.), Zakon o izvršenju kazne zatvora

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K629239	288.295	950.269	331.808	464.530	464.530	34,9

Sredstvima planiranim na ovoj aktivnosti kontinuirano se rješavaju nužne i hitne intervencije na zgradama pravosudnih tijela i zatvorskog sustava, prema zahtjevima i potrebama korisnika, kako bi se osiguralo očuvanje temeljnih zahtjeva za građevinu i primjereni uvjeti rada. Izračun troška je prosjek godišnjih potreba temeljem povijesnih podataka o potrebama te zahtjevima korisnika.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Izvršenost naručenih, ugovorenih obveza	Završetak naručenih, ugovorenih usluga	postotak	0	MPU	95	95	95

K630068 UREĐENJE I OPREMANJE UREDA ZA PROBACIJU

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o probaciji, Pravilnik o načinu obavljanja probacijskih poslova

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K630068	5.194	6.503	4.645	6.636	6.636	71,4

Sredstva planirana u okviru ove aktivnosti odnose se na podmirivanje troškova za uređenje i opremanje prostora za obavljanje probacijskih poslova. Sredstva su planirana procjenom temeljem izvršenja u proteklom razdoblju.

K630103 UREĐENJE I OPREMANJE MINISTARSTVA

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa i uprave

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K630103	21.088	36.067	102.860	151.636	172.540	285,2

Sredstva u okviru ove aktivnosti su planirana za usluge tekućeg i investicijskog održavanja te za podmirenje troškova uređenja i opremanja Ministarstva pravosuđa i uprave prema iskazanim zahtjevima za uredskim namještajem i opremom, komunikacijskom i ostalom opremom (telefoni i mobiteli, zaštitna oprema, sefovi za čuvanje oružja, radijske postaje i dr.). Od planiranog iznosa za 2023. na usluge tekućeg i investicijskog održavanja se odnosi 64,5% odnosno 66.361 €, za nabavu namještaja 12,9 %, odnosno 13.272 € te za komunikacijsku opremu isti iznos. Planirani iznosi za 2024. i 2025. su povećani u odnosu na plan 2023. zbog potrebne zamjene dotrajalog

namještaja i opreme. Trošak je planiran na temelju povijesnih podataka te prosječnih godišnjih potreba Ministarstva pravosuđa i uprave.

T757028 IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE I PROVEDBA MJERA ZAŠTITE ZGRADA MINISTARSTVA PRAVOSUĐA I UPRAVE OŠTEĆENIH U POTRESU

Zakonske i druge pravne osnove

Odluka o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije odobrenih za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
T757028	94.583	1.140.188	16.321.238	18.581.192	10.617.824	143,5

U okviru ove proračunske aktivnosti provodit će se ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije (izvori financiranja 5761 - potres ožujak 2020. i 5762 - potres prosinac 2020.) u iznosu 7.764.597 € za 2023. namijenjenih izradi projektne dokumentacije i provedbi mjera zaštite zgrada oštećenih u potresima koji su se dogodili u ožujku 2020. i prosincu 2020. (Zagreb i Sisak-Petrijnja). Osim sredstava Fonda solidarnosti (izvori 5761 i 5762), u okviru ove aktivnosti su osigurana i sredstva iz izvora 11 za troškove cjelovite obnove i druge nepriznate troškove potrebne za izvedbu radova kojima se navedene zgrade vraćaju u punu funkcionalnost (u skladu s određenim prioritetima). Ugovori o dodjeli za provedbu su sljedeći: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite bloka zgrada Županijskog, Visokog kaznenog i Trgovačkog suda u Zagrebu, planirana sredstva za 2023. iznose ukupno 4.559.111 € od čega se 1.904.654 € odnosi na izvor 5761, za 2024. je planirano 8.892.428 € i za 2025. 743.248 €; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite palače Buratti (Vrhovni sud RH) planirana sredstva iz izvora financiranja 11 za 2024. iznose 6.636.140 €, a za 2025. 7.392.660 €; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Državnog odvjetništva RH, planirana sredstva za 2023. iznose 3.820.150 € od čega je 1.209.749 € izvor 5761, za 2024. planirano je 3.052.624 €; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Općinskog kaznenog suda u Zagrebu (označenog kao zgrada A), planirana sredstva za 2023. iznose 2.090.134 € od čega se 1.010.352 € odnosi na izvor 5761; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Županijskog suda u Zagrebu i Državnog odvjetništva, Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta, Odjela delegiranih europskih tužitelja u Zagrebu (označena kao zgrada B), planirana sredstva za 2023. iznose 669.414 € od čega se 383.237 € odnosi na izvor 5761; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Općinskog kaznenog suda u Zagrebu (označenog kao zgrada D), planirana sredstva za 2025. iznose 690.159 €; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Općinskog državnog odvjetništva - kazneni odjel (označena kao zgrada E), planirana sredstva za 2025. iznose 995.421 €; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Visokog trgovačkog suda, planirana sredstva za 2023. iznose 1.797.205 € od čega je 881.418 € iz izvora 5761, za 2025. planirano je 796.336 €; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Općinskog suda u Sisku-Stalna služba u Petrinji, Trg Franje Tuđmana 12, planirana sredstva za 2023. iznose 2.321.782 €, od čega se 1.643.552 € odnosi na izvor 5762; Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Općinskog i Županijskog suda u Sisku, planirana sredstva za 2023. iznose 1.063.442 € od čega se 731.635 odnosi na izvor 5762.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Potpisani ugovori	Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava	Broj	10	Ugovori	11	0	0

2807 INFORMATIZACIJA , MODERNIZACIJA I ODRŽAVANJE INFORMACIJSKOG SUSTAVA

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
2807	10.530.608	11.514.229	9.334.059	10.591.097	10.956.931	81,1

Cilj 1. Jačanje učinkovitosti pravosuđa

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Smanjeno opterećenje pravosudnog sustava uvođenjem digitaliziranih postupaka/automatiziranih poslovnih procesa	Povećanje kvalitete pravosuđa kroz nastavak modernizacije pravosudnog sustava povećanjem broja e-usluga	Broj	0	MPU	2	5	6

K629169 INFORMACIJSKO KOMUNIKACIJSKO TEHNOLOŠKA INFRASTRUKTURA

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave, Zakon o sustavu državne uprave, Zakon o državnoj informacijskoj infrastrukturi, Uredba o organizacijskim i tehničkim standardima za povezivanje na državnu informacijsku infrastrukturu, Odluka o uspostavi i pružanju usluga zajedničkih servisa sustava računalno-komunikacijske mreže tijela državne uprave

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
K629169	10.490.443	11.240.754	9.137.410	10.513.188	10.956.931	81,3

Sredstvima planiranim u okviru ove aktivnosti osigurava se kvalitetna informatička infrastruktura neophodna za neometano i kontinuirano poslovanje Ministarstva pravosuđa i uprave, te svih korisnika iz nadležnosti. Kontinuiranu podršku je nužno osigurati za održavanje sustava, a u tu svrhu je za 2023. planirano ukupno 9.137.410 €. Od ukupno planiranog iznosa 31% se odnosi na redovnu provjeru i održavanje informatičke infrastrukture u svrhu osiguranja optimalnih performansi, 23% za nabavu nove IT opreme, 20% je namijenjeno nabavi licenci za Microsoftov softver i usluge, 12% za širokopoljasnu mrežu i linkove, 3% za antispam i antivirusno rješenje i sprečavanje malicioznih prijetnji, 3% za nabavu dodatnih Oracle proizvoda te 7% za tehnološka jamstva. Plan za 2023. je manji u odnosu na Tekući plan 2022. i usvojenu Projekciju 2023. Za 2024. je planirano 10.513.188 €, a za 2025. 10.956.931 €.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Nabava novih stolnih i prijenosnih računala	Zamjena dotrajalih stolnih računala i prijenosnih računala novim	postotak	0%	MPU	20%	40%	60%

T544088 SUDJELOVANJE U PROGRAMIMA UNIJE

Zakonske i druge pravne osnove

Zaključak Vlade RH o sudjelovanju Republike Hrvatske u Programima Unije u financijskom razdoblju 2014 - 2020 od 2. srpnja 2014., PROGRAM PRAVOSUĐE (JUSTICE) – Call for proposals JUST-AG-2017, PROGRAM PRAVOSUĐE (JUSTICE) - Call for proposals JUST-JCOO-AG-2018

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
T544088	33.328	149.380	144.885	50.431	00	97,0

U okviru ove proračunske aktivnosti sredstva iz izvora 12 i 51 su osigurana za provedbu sljedećih projekata: Projekt "LEILA (towards a multilingual European platform for judicial Auctions „e-dražbe“), provedbom kojeg će se građanima i poslovnim subjektima omogućiti lakši i jednostavniji pristup informacijama o imovini koja će se prodavati u postupcima sudskih dražbi u više država članica, a za koji planirana sredstva za 2023. iznose 7.920 €, za 2024. 5.306 €; Projekt "Uspostava baze podataka o sudovima i nadležnim tijelima u kaznenim stvarima na EU razini (CCDB)" u okviru kojeg će se uspostaviti nacionalna baza podataka o pravosudnim tijelima nadležnima za postupanje u kaznenim stvarima, a za 2023. je planirano 24.454 €, za 2024. 14.939 €; Projekt "CRONET EJNI II" za koji su u 2023. osigurana sredstva u iznosu 15.687 €, a za 2024. 13.198 €; Projekt: "Jačanje nacionalne mreže za pravosudnu suradnju u kaznenim stvarima-CRO-STRENN", u okviru kojeg se održavaju 4 radionice godišnje s ciljem razmjene najbolje prakse, ažuriranje podataka na web stranici EJNI i izrade odgovarajućeg priručnika, usavršavanje engleskog jezika za suce i državne odvjetnike praktičare, za 2023. je planirano 96.824 €, a za 2024. 16.988 €.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj grant ugovora	Ugovor o dodjeli (grant) u provedbi	Broj	4	Završno izvješće	3	1	0

T757027 INSTRUMENT ZA POVEZIVANJE EUROPE - CEF

Zakonske i druge pravne osnove

Europska Direktiva o uspostavi CEF instrumenta - European e-Justice (Direktiva 2014/41/EU)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
------------------	-----------------------	------------------	------------------	------------------	------------------	-------------------

T757027	3.267	124.096	51.764	27.478	00	41,7
---------	-------	---------	--------	--------	----	------

U okviru ove aktivnosti provode se projekti financirani sredstvima Instrumenta za povezivanje Europe (CEF). Trenutno je u provedbi jedan projekt pod nazivom »EXEC II« koji se odnosi na daljnju nadogradnju sustava radi povezivanja sustava upravljanja predmetima s platformom e-dokazi, koji projekt se nastavlja na već ranije provedeni projekt EXEC I. Za projekt EXEC II planirano je u 2023.: 51.762 €, a u 2024: 27.474 €. Glavna projektna aktivnost bi trebala biti dovršena krajem 2022., a sredstva u 2023. su planirana u slučaju da aktivnosti ne budu dovršene u 2022. te za nove projektno prijedloge koji će se financirati iz CEF-a.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Ugovori	Ugovori o dodjeli (grant) u provedbi	Broj	1	Ugovor	1	1	0

2809 UPRAVLJANJE ZATVORSKIM I PROBACIJSKIM SUSTAVOM

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
2809	705.536	842.029	2.154.489	1.726.857	1.847.634	255,9

Cilj 1. Jačanje zaštite ljudskih prava i temeljnih sloboda

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Povećanje udjela uspješno provedenih mjera za promicanje zaštite ljudskih prava i sloboda	Povećanje udjela uspješno provedenih mjera i aktivnosti u vezi s promicanjem zaštite ljudskih prava i sloboda u okviru zatvorskog i probacijskog sustava	postotak	0	MPU	80	85	87

A544086 RESOCIJALIZACIJA I SOCIJALNA INTEGRACIJA OVISNIKA POČINITELJA KAZNENIH DJELA

Zakonske i druge pravne osnove

Kazneni zakon (čl. 62. stavak 1., točka 5. i čl. 69. stavak 2.)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022

A544086	00	1.261	1.327	1.327	1.327	105,2
---------	----	-------	-------	-------	-------	-------

Vežano za provedbu aktivnosti za rad s ovisnicima, potrebno je osigurati kontinuirano stručno usavršavanje zatvorskih i probacijskih službenika, kao i unaprjeđivanje suradnje kaznenih tijela, probacijskih ureda i drugih dionika koji se bave problematikom ovisnosti i rade s osuđenicima i osobama lišenim slobode.

A544090 DJELATNOST UPRAVE ZA ZATVORSKI SUSTAV

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o izvršavanju kazne zatvora, Zakon o izvršavanju sankcija izrečenih maloljetnicima za kaznena djela i prekršaje, Uredba o zvanjima, znakovlju i uvjetima stjecanja zvanja državnih službenika odjela osiguranja u kaznionicama i zatvorima, Pravilnik o poslovima osiguranja u zatvorskom sustavu, Pravilnik o kućnom redu u zatvorima za izvršavanje istražnog zatvora, Pravilnik o službenoj iskaznici i znački ovlaštene službene osobe upravne organizacije za zatvorski sustav ministarstva nadležnog za poslove pravosuđa, Pravilnik o posebnoj psihičkoj i tjelesnoj zdravstvenoj sposobnosti službenika pravosudne policije

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
A544090	474.062	452.518	1.845.245	1.430.885	1.551.662	407,8

Planirana sredstva u okviru ove aktivnosti se, najvećim dijelom (57,5%) odnose na nabavu službenih odora i opreme. Pravilnik o poslovima osiguranja u zatvorskom sustavu propisuje da službenici pravosudne policije poslove obavljaju propisno odjeveni, opremljeni svom potrebnom opremom i naoružanjem prema opisu poslova radnog mjesta. Maksimalna sigurnost u kaznenim tijelima može se postići uz optimalnu opremljenost službenika pravosudne policije službenom odorom i opremom. U tu svrhu je za 2023. planirano 1.062.782 €, za nabavu službenih odora i opreme (streljivo, službene značke, kompleti za nošenje oružja, nosači značaka, futrole, lisice, raspršivači s DNT, palice, etui, patrone). Za 2024. je planirano 796.337 €, za nabavu službenih odora i pomoćne opreme kao i opreme za zatvorenike (odjeća, obuća, posteljina, madraci i sl.), a za 2025. je planirano 995.421 €.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Udio nabavljene opreme i odora u odnosu na plan	Optimalna opremljenost službenika pravosudne policije s ciljem postizanja maksimalne sigurnosti u kaznenim tijelima	postotak	50%	MPU	58%	60%	62%

A630079 SUSTAV ZA PROBACIJU U RH

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o probaciji, Pravilnik o načinu obavljanja probacijskih poslova

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023 /2022
A630079	231.473	388.249	307.917	294.645	294.645	79,3

U okviru ove aktivnosti planirana sredstva se odnose na redovno funkcioniranje probacijske službe u Republici Hrvatskoj, a time i izvršavanje svih probacijskih poslova sukladno Zakonu o probaciji. Prema Uredbi o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa i uprave, za obavljanje upravnih i stručnih probacijskih poslova kod odlučivanja o kaznenom progonu, izbora vrste kaznenopravnih sankcija i izvršavanja kaznenopravnih sankcija izrečenih počinitelju kaznenog djela koje se izvršavaju na slobodi, ustrojena je Uprava za zatvorski sustav i probaciju odnosno Sektor za probaciju. Sektor za probaciju obavlja poslove od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku koji se obavljaju s ciljem zaštite društvene zajednice od počinitelja kaznenog djela te njihove resocijalizacije i reintegracije u zajednicu djelovanjem na rizične čimbenike koji su povezani s činjenjem kaznenih djela. Sektor za probaciju čine Središnji ured za probaciju i 14 probacijskih ureda. U sljedećem proračunskom razdoblju se ne planira povećanje broja probacijskih ureda niti broja službenika.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Udio riješenih u broju zaprimljenih predmeta godišnje	Zaprimljeni novi predmeti na rješavanje u probacijsku službu	Postotak	100	MPU	100	100	100

2811 LJUDSKA PRAVA

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
2811	520.381	542.836	830.181	830.181	830.181	152,9

Cilj 1. Jačanje zaštite ljudskih prava i temeljnih sloboda

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Udio uspješno provedenih mjera i aktivnosti u vezi s promicanjem zaštite ljudskih prava i sloboda	Uspješno provedene mjere i aktivnosti u vezi s promicanjem zaštite ljudskih prava i sloboda u okviru zatvorskog i probacijskog sustava, te sustava podrške žrtvama i svjedocima	postotak	0	MPU	80	85	87

A630048 BESPLATNA PRAVNA POMOĆ

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći (čl. 35. st. 1., čl. 36. st. 2. i čl. 37. st. 2.), Uredba o vrijednosti iznosa za utvrđivanje naknade za pružanje sekundarne pravne pomoći za 2022. godinu, Pravilnik o kriterijima za vrednovanje projekata udruga ovlaštenih za pružanje primarne pravne pomoći i pravnih klinika te o načinu izvještavanja o postupcima za ostvarivanje pravne pomoći.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
A630048	520.381	542.836	830.181	830.181	830.181	152,9

Zakonom o besplatnoj pravnoj pomoći uređuje se pružanje primarne i sekundarne pravne pomoći u građanskim i upravnim stvarima. Primarna pravna pomoć uključuje pravno savjetovanje i pravnu pomoć u postupcima pred javnopravnim tijelima, a pružaju je upravna tijela županija odnosno Grada Zagreba, ovlaštene udruge i visoka učilišta putem pravnih klinika. Sekundarna pravna pomoć obuhvaća zastupanje u sudskim postupcima, oslobađanje od plaćanja troškova sudskih postupaka i oslobađanje od plaćanja sudskih pristojbi, a pružaju je odvjetnici, tumači i vještaci. Financijska sredstva za pružanje primarne pravne pomoći ovlaštenim udrugama i visokim učilištima dodjeljuju se unaprijed, na temelju projekata odobrenih putem natječaja kojeg raspisuje Ministarstvo pravosuđa i uprave do kraja siječnja tekuće godine, u okviru sredstava osiguranih u proračunu (na stavkama 3811 i 3691). U odluci ministra pravosuđa i uprave o utvrđivanju godišnjeg plana raspisivanja javnog natječaja za financiranje primarne pravne pomoći određuje se ukupna vrijednost natječaja, raspon sredstava namijenjenih za financiranje pojedinog projekta i očekivani broj financiranih projekata. Prijavitelji projekata predlažu proračun projekta, odnosno iznos sredstava koji traže od Ministarstva za provedbu svog projekta u skladu s rasponom koji je određen u odluci o utvrđivanju godišnjeg plana raspisivanja javnog natječaja za financiranje primarne pravne pomoći. Pri ocjeni projekata uzimaju se u obzir materijalni rashodi pružatelja primarne pravne pomoći, društvena korist pružene pravne pomoći, područja obuhvaćena pružanjem pravne pomoći, broj korisnika usluge i broj slučajeva. Kontrola svrsishodnosti trošenja dodijeljenih sredstava provodi se na temelju godišnjih izvještaja te relevantnih podataka. Ciljevi koji se žele postići su osiguranje uravnotežene teritorijalne rasprostranjenost projekata pružanja primarne pravne pomoći na području cijele Republike Hrvatske i osiguranje pružanja primarne pravne pomoći osjetljivim društvenim skupinama (npr. osobama s invaliditetom, žrtvama obiteljskog nasilja, pripadnicima nacionalnih manjina, prijaviteljima nepravilnosti - zviždači). U posljednjih nekoliko godina najniži iznos financijskih sredstava koji se mogao ugovoriti po pojedinom projektu je bio 5.973 €, a najviši 12.609 € te je godišnje financirano od 23 do 25 projekata. Vrijednost iznosa naknade za rad odvjetnika, vještaka i tumača određuje se uredbom Vlade RH, na prijedlog Ministarstva pravosuđa i uprave. Sredstva planirana za primarnu pravnu pomoć u razdoblju 2023.-2025. iznose 549.472 € godišnje, pri čemu se najveći iznos odnosi na financiranje projekata ovlaštenih udruga. Planirani iznosi za 2023., 2024. i 2025. su za 52,9 % veći od tekućeg plana za 2022. Sredstva planirana za sekundarnu pravnu pomoć (stavka 3237) u 2023. iznose 280.709 €, odnosno za 14.599 € više u odnosu na tekući plan 2022., pri čemu se najveći iznos odnosi na naknade odvjetnicima i vještacima. S obzirom na to da nije moguće predvidjeti točan broj podnesenih i odobrenih zahtjeva za odobravanje sekundarne pravne pomoći, koliko korisnika pravne pomoći će uspjeti u sporu, niti iznos naknade na koji će odvjetnik ili vještak imati pravo (ovisno o broju pravnih radnji koje je poduzeo odvjetnik odnosno rješenju suda o odmjeravanju troška vještaku), sredstva za sekundarnu pravnu pomoć se planiraju u visini izvršenja u prethodnim godinama.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Broj slučajeva pružene primarne pravne pomoći	Povećanjem broja slučajeva pružene primarne pravne pomoći potvrđuje se da Republika Hrvatska osigurava svim građanima pravo na pristup sudu i drugim javnopravnim tijelima	Broj	24.950	MPU	27.440	27.940	28.440

Broj odobrenih zahtjeva za sekundarnu pravnu pomoć	Održavanjem broja odobrenih zahtjeva za sekundarnu pravnu pomoć potvrđuje se da Republika Hrvatska osigurava svim građanima pravo na pristup sudu i drugim javnopravnim tijelima	Broj	2946	MPU	3.000	3.000	3.000
--	--	------	------	-----	-------	-------	-------

2815 ZEMLJIŠNE KNJIGE

	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
2815	10.425.405	9.634.349	2.122.635	00	00	22,0

Cilj 1. Jačanje učinkovitosti pravosuđa

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Zadovoljstvo korisnika	Veće zadovoljstvo korisnika uslugama zemljišne administracije	broj (ocjena korisnika)	4,1	ILAS	4,5	4,5	0

K544028 PROJEKT IMPLEMENTACIJE INTEGRIRANOG SUSTAVA ZEMLJIŠNE ADMINISTRACIJE, IBRD ZAJAM 8900-HR

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o potvrđivanju Ugovora o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za dodatno financiranje Projekta implementacije integriranog sustava zemljišne administracije, 7.2.2019.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
K544028	10.015.139	7.382.175	1.061.782	00	00	14,4

Dodatni zajam Svjetske banke koristi se za nastavak provedbe Projekta implementacije integriranog sustava zemljišne administracije, kako bi se pružila podrška financiranju aktivnosti čiji je cilj modernizirati sustav zemljišne administracije radi poboljšanja državne usluge sa stajališta učinkovitosti, transparentnosti i troška. Sredstva su planirana na temelju vremenskog trajanja provedbe projekta. Financijska provedba projekta, odnosno vremenski rok za plaćanja prema IBRD zajmu (izvor 81) je 16. svibnja 2023. godine, a za 2023. je planirano 265.445 €. S obzirom na to da će se pojedine aktivnosti vezane uz završetak projekta financirati iz proračuna RH (izvor financiranja 11) planirana su sredstva u iznosu 796.337 €. Planirana sredstva se odnose na završetak građevinskih radova na zgradi Središnjeg državnog arhiva zemljišnih knjiga u Gospiću i opremanje zgrade uredskim i arhivskim namještajem.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Online korisnici	Udio zahtjeva/transakcija pristiglih online u odnosu na ukupan broj pristiglih zahtjeva za informacijama ili upis u Zajednički informacijski sustav zemljišnih knjiga i katastra.	postotak	3	ILAS	25	-	-
Broja rekonstruiranih zgrada	Zgrade pravosudnih tijela koje će se rekonstruirati i adaptirati sredstvima zajma	Broj	0	ugovor/za kon o potvrđivanju međunarodnog ugovora	2	-	-

K544091 OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA

Zakonske i druge pravne osnove

Sporazum o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji, Sporazum o partnerstvu između Europske komisije i RH, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2021. (eur)	Plan 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Plan 2024. (eur)	Plan 2025. (eur)	Indeks 2023./2022.
K544091	410.267	2.252.173	1.060.853	00	00	47,1

Provedba aktivnosti u okviru OP Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. u skladu je sa Sporazumom o partnerstvu usvojenim 2014. godine od strane Europske unije. Korištenjem sredstava iz ovog programa završiti će sljedeći projekti: “E-sudski registar - faza 2” te “Upravljanje zemljišnim knjigama”. Kroz projekt “E-sudski registar - faza 2” će se razviti e-usluga za korištenje podataka iz sudskog registra građanima i poslovnim subjektima (e-poslovanje), osnivanje svih oblika trgovačkih društava putem interneta bez ili uz posredovanje javnog bilježnika te upis promjene podataka ili dokumenata trgovačkog društva putem interneta, a za koji su u 2023. planirana sredstva u iznosu od 1.047.581 € (izvori 12 i 563). Planirana sredstva se odnose na troškove nadogradnje IT usluge, troškove rada osoblja na projektu te troškove održavanja završne konferencije i nabavu promotivnih materijala. Projekt završava 30. studenog 2023. Projektom “Upravljanje zemljišnim knjigama” se razvija e-usluga za učinkovitu razmjenu podataka zemljišnih knjiga i katastra između tijela državne uprave (MPU i Državna geodetska uprava) kao pružatelja podataka i ostalih korisnika. Kako projekt završava 29. prosinca 2022., za 2023. je planirano 7.300 € (izvori 12 i 563) za plaćanje troškova završne konferencije. Za Projekte energetske obnove zgrada pravosudnih i kaznenih tijela je za 2023. planirano 5.972 € (izvori 12 i 563).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ciljana vrijednost (2024.)	Ciljana vrijednost (2025.)
Sklopljen ugovor	Sklopljen ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava	Broj	6	Ugovor	1	0	0

